
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 16 Sep 2024
2000 THE HISTORY OF THE TOWN AND COUNTY OF THE TOWN OF GALWAY, FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE PRESENT TIME BY JAMES HARDIMAN, HALF LEATHER BOUND - 1820  £600.00 - £800.00
2001 MILITARY ANTIQUITIES RESPECTING A HISTORY OF THE ENGLISH ARMY FROM THE CONQUEST TO THE PRESENT TIME, BY FRANCIS GROSE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801  £100.00 - £150.00
2002 LIFE OF CHARLES STURT BY MRS NAPIER GEORGE STURT - 1899, FLINDERSLAND AND STURTLAND; OR, THE INSIDE AND OUTSIDE OF AUSTRALIA BY WILLIAM R H JESSOP, 2 VOLUMES HALF LEATHER BOUND AS ONE, BACK BOUND DETACHED - 1862, AUSTRALIAN LEGENDARY TALES BY MRS K LANGLOH PARKER - 1896, GEORGE FIFE ANGAS FATHER AND FOUNDER OF SOUTH AUSTRALIA BY EDWIN HODDER - 1891 AND ONE OTHER  -5- £50.00 - £80.00
2003 PICTURESQUE VIEWS ON THE UPPER, OR WARWICKSHIRE AVON, FROM ITS SOURCE AT NASEBY TO ITS JUNCTION WITH THE SEVERN AT TEWKSBURY BY SAMUEL IRELAND, HALF LEATHER BOUND - 1795 £70.00 - £100.00
2004 IMPERIALISM AND PATRIOTISM AND THE EUROPEAN CRISIS, SYDNEY EDITION, 1 OF 500 COPIES - 1914 £20.00 - £40.00
2005 VARIOUS COUNTRY LIFE LIBRARY PUBLISHED BOOKS TO INCLUDE; GARDENS OLD & NEW THE COUNTRY HOUSE, AND ITS GARDEN ENVIRONMENT, AND 6 VOLUMES OF IN ENGLISH HOMES BY CHARLES LATHAM, FROM PERIODS 1066-1760 -7- £70.00 - £100.00
2006 A CRITICAL ENQUIRY INTO ANCIENT ARMOUR, AS IT EXISTED IN EUROPE, PARTICULARLY IN GREAT BRITAIN, FROM THE NORMAN CONQUEST TO THE REIGN OF KING CHARLES II, BY SIR SAMUEL RUSH MEYRICK, SECOND EDITION, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 -3- £550.00 - £650.00
2007 THE FIRST & CHIEF GROUNDES OF ARCHITECTURE BY JOHN SCHUTE, FASCIMILE OF THE FIRST EDITION LIMITED TO 1000 COPIES - 1912, AND MONOGRAPH OF THE WORK OF CHARLES A PLATT WITH AN INTRODUCTION BY ROYAL CORTISSOZ - 1913 -2-  £40.00 - £60.00
2008 THE LIFE OF POGGIO BRACCIOLINI BY REV. WILLIAM SHEPHERD - 1802 £20.00 - £40.00
2009 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; RAMBLING SKETCHES IN THE FAR NORTH & ORCADIAN MUSINGS BY R MENZIES FERGUSSON - 1883, CRUISIE SKETCHES: STUDIES OF LIFE IN A 

FORFARSHIRE VILLAGE BY FERGUS MACKENZIE - 1893, PERTH: ITS ANNALS & ITS ARCHIVES BY DAVID PEACOCK - 1849, SKETCHES OF PERTHSHIRE BY REV. P GRAHAM, SECOND EDITION WITH MAP - 1812, ETC OVER 1 SHELF £80.00 - £120.00
2010 SELECTION OF VARIOUS NOVELS,ETC, TO INCLUDE: THE WINNOWING YEARS BY N BRYSSON MORRISON, WITH DUST JACKET - 1949, THE MOON ENDURETH BY JOHN BUCHAN, WHITE HOLIDAY BY VIOLA BAYLEY, WITH DUST JACKET, THE TREACHEROUS BORDER BY NORGROVE THURLEY, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1958, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2011 SPECIMENS OF ANTIQUE CARVED FURNITURE AND WOODWORK MEASURED AND DRAWN, BY ARTHUR MARSHALL, QUARTER LEATHER BOUND - 1888, HALF-TIMBERED HOUSES AND CARVED OAK FURNITURE OF THE 16TH & 17TH CENTURIES BY WILLIAM BLISS SANDERS - 1894, AND EXAMPLES OF CARVED OAK WOODWORK IN THE HOUSES & FURNITURE OF THE 16TH & 17TH CENTURIES BY SAME AUTHOR - 1883 -3- £40.00 - £60.00
2012 MR PICKWICK ILLUSTRATED IN COLOUR BY FRANK REYNOLDS, SIGNED LIMITED COPY 250 OF 350, HALF LEATHER BOUND - CIRCA 1910 £180.00 - £220.00
2013 LA COLLECTION WALLACE MEUBLES ET OBJETS D'ART FRANCAIS DES XVII ET XVIII SIECLES, SPINE DETACHED, ORNAMENTAL DETAILS OF THE ITALIAN RENAISSANCE, MEASURED & DRAWN BY G. A. T. MIDDLETON & R. W. CARDEN - 1900, LA DECORATION ET LE MOBILIER A L'EPOQUE ROMANTIQUE ET SOUS LE SECOND EMPIRE BY ALBERT KEIM, UNFLEUR - BLATRR FUR HALFARBRITEN, HALF LEATHER BOUND -4- £20.00 - £40.00
2014 5 CRIME/DETECTIVE FICTION NOVELS; A MOMENT IN TIME BY JAME WELLAND, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1947, THE CRIME COAST A MURDER MYSTERY OF THE FRENCH RIVIERA BY ELIZABETH GILL, FIRST EDITION - 1931, COME & BE KILLED! BY SHELLEY SMITH, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1946, THE CASE OF THE FUGITIVE NURSE BY ERLE STANLEY GARDNER, WITH DUST JACKET - 1959, AND 1 OTHER -5- £70.00 - £90.00
2015 THE GHOSTS OF THE SLAIN BY R.L. OUTHWAITE WITH DRAWINGS BY JOSEPH E SOUTHALL - 1915 AND FABLES AND ILLUSTRATIONS BY JOSEPH SOUTHALL - 1918, BOTH PRINTED BY THE NATIONAL LABOUR PRESS -2- £100.00 - £150.00
2016 AN ACCOUNT OF THE BELL ROCK 
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LIGHTHOUSE, INCLUDING THE DETAILS OF THE ERECTION & PECULIAR STRUCTURE OF THAT EDIFICE, BY ROBERT STEVENSON, HALF LEATHER BOUND, FRONT & BACK BOARDS DETACHED LACKING FRONTISPIECE - 1824, AND TWO COPIES OF ACCOUNT OF THE SKERRYVORE LIGHTHOUSE WITH NOTES ON THE ILLUMINATION OF LIGHTHOUSES, BY ALAN STEVENSON - 1868 BOTH DEFECTIVE £150.00 - £200.00
2017 DESCRIPTION OF THE COLLECTION OF ANCIENT MARBLES IN THE BRITISH MUSEUM: WITH ENGRAVINGS, PARTS VIII & X ONLY - 1839 -2- £100.00 - £150.00
2018 DETAILS FROM ITALIAN BUILDINGS CHIEFLY RENAISSANCE BY JOHN KINROSS, NO.31 OF 300 COPIES - 1882 £100.00 - £150.00
2019 THE ART OF THE OLD ENGLISH POTTER BY L. M. SOLON - 1883 £80.00 - £120.00
2020 ENGRAVED ILLUSTRATIONS OF ANCIENT ARMOUR, FROM THE COLLECTION OF GOODRICH COURT, HERESFORD, BY JOSEPH SKELTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1830 -2- £100.00 - £150.00
2021 PAPIERS DOMINOTES FRANCAIS ON L'ART DE REVERTIR BY MARC KOPYLOV - 2012, PAPIERS DOMINOTES TRUIT D'UNION ENTRE L'MAGERIE POPULAIRE BY ANDRE JAMMES - 2010, PAPIERS DORES D'ALLEMAGNE AU SIECLE DES LUMIERES BY CHRISTIANE F KOPYLOV - 2012, AND PAPIERS DOMINOTES ITALIENS UN UNIVERSE DE COULEURS, DE FANTASIE ET D'INVENTION BY MARC KOPYLOV - 2012 - 4- £250.00 - £350.00
2022 4 TITLES BY ALAN HOLLINGHURST: THE SWIMMING POOL LIBRARY, FIRST EDITION, WITH DUST JACKET - 1988, THE LINE OF BEAUTY, SIGNED FIRST TRADE EDITION WITH DUST JACKET - 2004. THE STRANGER'S CHILD, SIGNED LIMITED COPY NO. 266 OF 500, FIRST EDITION, WITH SLIP CASE - 2011 AND THE SPARSHOLT AFFAIR, FULLY LEATHER BOUND COPY, LETTER O OF 26 COPIES A-Z, SIGNED FIRST EDITION WITH SLIP CASE  - 2017  -4- £280.00 - £320.00
2023 THE VICTORIAN HISTORY OF THE COUNTIES OF ENGLAND; HAMPSHIRE AND THE ISLE OF WIGHT EDITED BY H. ARTHUR DOUBLEDAY, G. HENNIKER GOTLEY AND W. J. HARDY, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1900  -6- £60.00 - £80.00
2024 THE RIME OF THE ANCIENT MARINER, THE SEVEN PARTS BY SAMUEL TAYLOR COLIERIDGE, PRESENTED BY WILLY POGNAY, HALF-LEATHER BOUND - 1910 £180.00 - £220.00
2025 MATTHEW FLINDERS' NARRATIVE OF HIS VOYAGE IN THE SCHOONER FRANCIS : 1798 BY GEOFFREY RAWSON WITH ENGRAVINGS BY JOHN BUCKLAND WRIGHT, PRINTED AT 

THE GOLDEN COCKREL PRESS - 1946 £100.00 - £150.00
2026 THE VICAR OF WAKEFIELD BY OLIVER GOLDSMITH, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM - 1929, KONGUR CHINA'S ELUSIVE SUMMIT BY CHRIS BONINGTON, WITH DUST JACKET - 1982, THE KANCHENJUNGA ADVENTURE BY F.S. SMYTHE - 1931, LA PEINTURE AN MUSEE DE LOUVRE, BY JEAN GUIFFREY, IN 2 VOLUMES - 1929 ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2027 SELECTION OF EGYPT RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE MAMELUKE OR SLAVE DYNASTY OF EGYPT BY WILLIAM MUIR - 1896, A HISTORY OF EGYPT FROM THE EARLIEST KINGS TO THE XVITH DYNASTY BY W. M. FLINDERS PETRIE - 1923, SYRIA AND EGYPT BY SAME AUTHOR - 1898, THE EGYPTIAN CAMPAIGNS 1882 - 1885 BY CHARLES ROYLE - 1900, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2028 LARGE SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; HARVARD CLASSICS THE FIVE-FOOT SHELF OF BOOKS, HARRY POTTER TITLES SUCH AS THE DEATHLY HALLOWS, THE HALF BLOOD PRINCE, THE EMPEROR SERIES BY COLIN IGGULDEN, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2029 TOUR OF THE GRAND JUNCTION, ILLUSTRATED IN A SERIES OF ENGRAVINGS BY J. HASSELL, FULLY LEATHER BOUND - 1819 £70.00 - £90.00
2030 THE RIM OF MORNING BY WILLIAM SLOANE WITH DUST JACKET - 1964, MADMAN'S BUFF, A HANK HYER MYSTERY BY KURT STEEL, WITH DUST JACKET - 1941, RECLINING FIGURE BY MARCO PAGE, WITH DUST JACKET - 1952, MY LADYS GARTER BY JACQUES FUTRELLE - 1912, AND 3 OTHER CRIME/DETECTIVE FICTION NOVELS -7- £70.00 - £90.00
2031 SPANISH TOWNS AND SPANISH PICTURES, A GUIDE TO THE GALLERIES OF SPAIN BY W. A. TOLLEMACHE, THE LETTERS OF A PORTUGUESE NUN BY EDGAR PRESTAGE, HALF LEATHER BOUND - 1903, NYASSALAND, GREAT BRITAINS CASE AGAINST PORTUGAL BY HORACE WALLER, FRONT BOARD DETACHED - 1890, RECOLLECTIONS OF AN EXCURSION TO THE MONASTERIES OF ALCOBACA & BATALHA - 1835, & 1 OTHER -5- £40.00 - £60.00
2032 DRACULA'S GUEST & OTHER WEIRD STORIES BY BRAM STOKER, THE PERFUMED ROBE BY J BARFIELD ADAMS - 1923, THE WAY OF ECBEN BY JAMES BRANCH CABELL - 1929, THE ROMANCE OF LONDON BY JOHN TIMBS, & 2 OTHER WERID AND MYSTERY FICTION NOVELS -6- £160.00 - £180.00
2033 JOHN O'ARNHA; A TALE, PRINTED & PUBLISHED AT MONTROSE REVIEW NEWSPAPER OFFICE, HALF LEATHER BOUND 
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SECOND EDITION - 1818, THE AGE OF CHIVALRY & OTHER POEMS BY ALEXANDER MACLEOD - 1849, THE VICES OF THE TAVERN DISSECTED: OR, DRUNKENNESS LAID OPEN: A POEM BY JOHN MITCHIE - 1819, AND POEMS, CONTAINING THE HISTORY OF THE PATRIARCH JOSEPH BY ALEXANDER BEATTIE - 1832 -4- £100.00 - £150.00
2034 THE STRUCTURE AND DISTRIBUTION OF CORAL REEFS, BY CHARLES DARWIN, HALF LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1874 AND JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE ROUND THE WORLD OF H.M.S. BEAGLE, SAME AUTHOR - 1901  -2- £300.00 - £500.00
2035 THE GREAT CIVIL WAR A HISTORY OF THE LATE REBELLION WITH BIOGRAPHICAL SKETCHES OF LEADING STATESMEN & DISTINGUISHED NAVAL & MILITARY COMMANDERS, ETC BY ROBERT TOMES & BENJAMIN G. SMITH, IN 3 VOLUMES £50.00 - £80.00
2036 SELECTION OF DECORATED PAPER AND PAPER MAKING RELATED BOOKS TO INCLUDE; MARBLING A HISTORY AND A BIBLIOGRAPHY BY PHOEBE JANE EASTON - 1983, RACCOLTA BERTARELLI CARTE DECORATE BY CARLO PARARANO, WITH SLIP CASE - 1989, PAPER BEFORE PRINT THE HISTORY & IMPACT OF PAPER IN THE ISLAMIC WORLD BY JONATHAN M. BLOOM - 2001, SOME PAPERS HANDMADE BY JOHN MASON - 1949, ETC OVER 1/2 SHELF £200.00 - £300.00
2037 SCRAMBLES AMONGST THE ALPS IN THE YEARS 1860-69, BY EDWARD WHYMPER - 1893 £40.00 - £60.00
2038 THE TOKAIDO FIFTY THREE STATIONS BY HIROSHIGE, PRINTED AT UCHIELA WOODBLOCK PRINTING CO. KYOTO JAPAN £30.00 - £50.00
2039 SELECTION OF FOREIGN TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; TURKEY, GREECE AND PALESTINE IN 1853 BY FISHER HOWE, NARRATIVE OF THE PORTUGESE EMBASSY TO ABYSSINIA 1520-1527 BY FRANCISCO ALVAREZ - 1881, VISITS TO MONASTERIES IN LEVANT, BY ROBERT CURZON - 1916, ACROSS ASIA MINOR ON FOOT BY W.J. CHILDS - 1917 ETC  -12- £90.00 - £120.00
2040 GOOD SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE: A GUIDE TO PROFESSIONAL CONDUCT BY ROBERT SAUNDBY - 1902, THE WORKS OF WILLIAM HARVEY, WITH A LIFE OF THE AUTHOR BY ROBERT WILLIS - 1847, OBSTETRIC FORCEPS ITS HISTORY AND EVOLUTION BY SIR KEDARNATH DAS- 1993, ADVICE TO OTHERS ON THE SUBJECT OF THEIR OWN HEALTH AND ON THE MEANS OF PROMOTING HEALTH 

ETC OF THEIR OFFSPRING BY WILLIAM BUCHAN - 1803, ETC OVER ONE SHELF  £50.00 - £80.00
2041 SELECTION OF EUROPEAN HISTORY/TRAVEL RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE SPAS OF GERMANY BY A. B. GRANSVILLE, SECOND EDITION - 1839, THROUGH THE SERBIAN CAMPAIGN THE GREAT RETREAT OF THE SERBIAN ARMY BY GORDON GORDON-SMITH - 1916, VENETIAN LIFE BY WM. D. HOWELLS - 1866, GOETHE'S LETTERS TO LEIPZIG FRIENDS BY PROFESSOR OTTO JOHN, LACKS FRONT BOARD - 1866, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2042 THE NATURAL AND ECONOMICAL HISTORY OF THE FISHES OF THE RIVER DISTRICT OF THE FIRTH OF FORTH BY RICHARD PARNELL - 1839 AND THE NATURAL HISTORY OF BRITISH FISHES BY E DONOVAN, IN 5 VOLUMES BOUND AS 2 BOOKS 1804 - 3 - £80.00 - £120.00
2043 SELECTION OF DENTISTRY BOOKS TO INCLUDE: A PRACTICAL TREATISE ON THE HUMAN TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1849, ANAESTHETICS ANCIENT AND MODERN, 75TH ANNUAL MEETING OF THE BRITISH MEDICAL ASSOCIATION - 1907, THE STORY OF DENTISTRY BY M. D. K. BREMNER - 1946, OLD INSTRUMENTS USED FOR EXTRACTING TEETH BY SIR FRANK COLYER - 1952, ETC  -14-  £150.00 - £250.00
2044 5 CRIME/DECECTIVE FICTION NOVELS TO INCLUDE: WALTZ INTO DARKNESS BY WILLIAM IRISH - 1947, THE RED RODS BY DALE CLARK - 1946, FIRE, BURN! BY JOHN DICKSON CARR - 1957, ELEVEN CAME BACK BY MABEL SELLEY - 1943, & 1 OTHER, ALL FIRST EDITIONS WITH DUST JACKETS £70.00 - £90.00
2045 THE BEAUTIES OF THE ISLE OF THANET AND THE CINQUE PORTS BY EDWARD WEDLAKE BRAYLEY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1830 £60.00 - £80.00
2046 A MEMOIR OF CENTRAL INDIA INCLUDING MALWA AND ADJOINING PROVINCES BY MAJOR GENERAL SIR JOHN MALCOLM, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1823 £70.00 - £90.00
2047 THE MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, WITH AN ACCOUNT OF HIS CAMPAIGNS ON THE PENINSULAR AND IN PALL MALL: WITH SKETCHES BY ROWLANDSON, BY AN OFFICER, HALF LEATHER BOUND - 1815 £200.00 - £300.00
2048 THE WOODLANDS: OR A TREATISE ON THE PREPARING OF GROUND FOR PLANTING... BY WILLIAM COBBETT - 1825, AND THE AMERICAN GARDENER BY WILLIAM COBBETT, HALF LEATHER BOUND - 1821 -2- £50.00 - £80.00
2049 A TREATISE ON TOLERATION; THE IGNORANT 
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PHILOSOPHER; AND A COMMENTARY ON THE MARQUIS OF BECARIA'S TREATISE ON CRIMES AND PUNISHMENTS BY MR. VOLTAIRE, TRANSLATED BY REV. DAVID WILLIAMS - 1779 £20.00 - £40.00
2050 THE LIFE OF GENERAL, THE RIGHT HONOURABLE SIR DAVID BAIRD, IN 2 VOLUMES HALF-LEATHER BOUND AS 1 - 1832 £30.00 - £50.00
2051 DRIVING LESSONS BY E. HOWLETT, HALF LEATHER BOUND - 1894, AND THE GENTLEMAN'S FARRIERY; OR, A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES OF HORSES, BY J. BARTLET, FULLY LEATHER BOUND - 1782 -2- £50.00 - £80.00
2052 WOODCUTS AND VERSES F. M. MCARTHUR SECOND EDITION NO. 3 OF ONLY 50 COPIES, WRITTEN ILLUSTRATED, PRINTED AND BOUND BY AUTHOR - 1922  £100.00 - £150.00
2053 SELECTION OF WORLD TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; RESU I NORRA AMERIKA BY CARL AUGUST GOSSELMAN, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, - 1835, GEOGRAPHIC DE L'ABBE GAULTIER BY JULES RENOUARD - 1852, THE GENERAL GAZETTEER: OR, COMPENDIOUS GEOGRAPHICAL DICTIONARY BY R. BROOKS, FULLY LEATHER BOUND - 1791, AND 3 OTHERS  -7- £80.00 - £120.00
2054 LECONS ELEMENTAIRES D'ASTRONOMIE GEOMETRIQUE ET PHYSIQUE BY ABBE LA CAILLE, FULLY LEATHER BOUND - 1746, AGATHEMERIS ORTHONIS FILII COMPENDIARIAE GEOGRAPHIAE EXPOSITIONUM LIBRI DUO, CURA & INTERPRETATIONE SAMUELIS TENNULII, FULLY LEATHER BOUND - 1671 AND INTRODUCTION A LA GEOGRAPHIE MODERNE ET ANCIENNE: AVEC UN TRAITE DE LA SPHERE: A L'USAGE DE LA JEUNESSE BY CHEZ J DESSAIN, FULLY LEATHER BOUND - 1775  -3- £100.00 - £150.00
2055 SELECTION OF ABERDEEN RELATED BOOKS TO INCLUDE: PAST AND PRESENT OF ABERDEENSHIRE BY REV. WILLIAM PAUL - 1881, THE OLD DEESIDE ROAD BY G.M. FRASER - 1921, A DESCRIPTION OF BOTH TOWNS OF ABERDEEN BY JAMES GORDON - 1842, TWENTY-ONE ABERDEEN EVENTS OF THE NINETEENTH CENTURY BY JOHN A. HENDERSON - 1912, ETC  -15- £30.00 - £50.00
2056 LARGE SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE FROM ESK TO TWEED BY BRUCE LENMAN - 1975, INVESTING IN SILVER BY ERIC DELIEB -1970, THE INDOOR GARDEN BOOK BY JOHN BROOKES -1986, ETC, OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
2057 NOTES ON ORKNEY AND ZETLAND BY ALEXANDER PETERKIN, VOLUME 1 (ALL PUBLISHED) - 1822, AND THE STATISTICAL ACCOUNT OF THE ORKNEY ISLANDS BY THE 

MINISTERS OF THE RESPECTIVE PARISHES - 1842  -2- £80.00 - £120.00
2058 THE CHERSONESE WITH THE GILDING OFF BY EMILY INNES, IN 2 VOLUMES - 1885 £280.00 - £320.00
2059 AN ESSAY ON PHLEGMATIA DOLENS, INCLUDING AN ACCOUNT OF THE SYMPTOMS, CAUSES AND CURES OF PERITONITIS, PUERPERALIS AND CONJUNCTIVA ETC BY JOHN HULL, FULLY LEATHER BOUND - 1800 £70.00 - £90.00
2060 A TREATISE ON THE VENEREAL DISEASE BY JOHN HUNTER, WITH AN INTRODUCTION & COMMENTARY BY JOSEPH ADAMS, FULLY LEATHER BOUND - 1810 £40.00 - £60.00
2061 AN HISTORICAL RECORD OF THE ROYAL REGIMENT OF HORSE GUARDS, OR OXFORD BLUES BY EDMUND PACKE - 1834 £30.00 - £50.00
2062 LALLA ROOKH, AN ORIENTAL ROMANCE, BY THOMAS MOORE, FULLY LEATHER BOUND - 1842, THE SEASONS, STORIES FOR YOUNG CHILDREN BY MRS MARCET, IN 4 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1846, COUNTRY PASTIMES FOR BOYS BY P. ANDERSON GRAHAM, FULLY LEATHER BOUND - 1901 AND EYES AND NO EYES BY ARABELLA B. BUCKLEY, FULLY LEATHER BOUND - 1908  -7- £40.00 - £60.00
2063 A STRANGE ADVENTURE IN THE LIFE OF MISS LAURA MILMAY BY J. SHERIDAN LE FANU - 1947, NUMBER 87 BY HARRINGTON HEXT - 1922, THE CURSE OF RED SHIVA BY VIVIAN MEIK - 1936, THE "CREEPS" OMNIBUS CONTAINING CREEPS, SHUDDERS AND SHIVERS IN ONE VOLUME BY PHILLIP ALLAN - 1935, AND 2 OTHER WEIRD/MYSTERY FICTION BOOKS  -6- £90.00 - £120.00
2064 THE VOYAGES AND ADVENTURES OF CAPTAIN ROBERT BOYLE, UNRECORDED EDITION - 1771, THE HISTORY OF COMMODORE ANSON'S VOYAGE ROUND THE WORLD, FULLY LEATHER BOUND - 1764 AND THE MODERN GAZETTEER: OR A SHORT VIEW OF THE SEVERAL NATIONS OF THE WORLD BY MR SALMON, FULLY LEATHER BOUND - 1746  - 3 - £90.00 - £120.00
2065 SCOTTISH SONGS BY ALEXANDER HUME - 1835, HENRY ST CLAIR, OR TALE OF THE PERSECUTION IN SCOTLAND: AND THE MARTYR OF FREEDOM BY JOHN MONTGOMERIE BELL, FULLY LEATHER BOUND - 1833 AND POEMS AND LYRICS BY ROBERT NICOLL - 1835  -3- £100.00 - £150.00
2066 THE PEERAGE OF ENGLAND; OR, A HISTORICAL AND GENEALOGICAL ACCOUNT OF THE PRESENT NOBILITY BY ARTHUR COLLINS, FULLY LEATHER BOUND, 2ND EDITION, FRONT BOARD DETACHED  -1710 £100.00 - £150.00
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2067 THE BOOK OF JONAH, TAKEN FROM THE AUTHORIZED VERSION OF KING JAMES I WITH ENGRAVINGS ON WOOD BY DAVID JONES, NO. 189 OF 300 COPIES PRINTED ON J. GREEN MOULD-MADE PAPER, PRINTED BY DOUGLAS CLEVERDON - 1979 £150.00 - £200.00
2068 THE ISLE OF WIGHT ILLUSTRATED IN A SERIES OF COLOURED VIEWS ENGRAVED IN AQUATINT BY PERCY ROBERTS, FROM THE ORIGINAL DRAWINGS OF THE LATE MR. F. CALVERT, HALF LEATHER BOUND - 1846 £300.00 - £500.00
2069 MEDICINE AND SURGERY ONE INDUCTIVE SCIENCE BY GEORGE MACILWAIN, WITH A 4 PAGE ALS FROM MACILWAIN TO LORD VISCOUNT CARDWELL - 1838 £40.00 - £60.00
2070 RECORDS OF ARGYLL, LEGENDS, TRADITIONS, AND RECOLLECTIONS OF ARGYLLSHIRE HIGHLANDERS COLLECTED CHIEFLY FROM THE GAELIC, BY LORD ARCHIBALD CAMPBELL WITH ETCHINGS BY CHARLES LAURIE - 1885 £30.00 - £50.00
2071 AN ACCOUNT OF THE CAPE OF GOOD HOPE; CONTAINING A HISTORICAL VIEW OF ITS CAPTURE BY THE DUTCH ..., BY CAPTAIN ROBERT PERCIVAL, HALF LEATHER BOUND FIRST EDITION - 1804 £100.00 - £150.00
2072 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH: ILLUSTRATED BY 21 ENGRAVINGS OF HUMOROUS SUBJECTS, COLOURED FROM ORIGINAL DESIGNS BY J. GREEN, ETCHED BY T. ROWLANDSON, QUARTER LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £200.00 - £300.00
2073 SELECTION OF FRENCH DENTISTRY RELATED BOOKS TO INCLUDE: LE CHIRURGIEN DENTISTE, OU TRAITE DES DENTS BY PIERRE FAUCHAND, HALF LEATHER BOUND, VOLUME 1 ONLY - 1786, NOUVEAU TRAITE THEORIQUE ET PRATIQUE DE L'ART DU DENTISTE BY J LEFOULON, QUARTER LEATHER BOUND - 1841, TRAITE DE LA PREMIERE DENTITION ET DES MALADIES BY M. BAUMES, QUARTER LEATHER BOUND - 1806, ETC.  -12- £300.00 - £500.00
2074 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: NIMROD OF THE SEA BY WILLIAM M. DAVIS - 1874, THE NATURAL HISTORY OF THE SPERM WHALE BY THOMAS BEALE, WITH DUST JACKET - 1973, WHALING IN THE ANTARCTIC BY A. G. BENNETT, WITH DUST JACKET - 1931, MEMOIR OF THE ANATOMY OF THE HUMPBACK WHALE BY JOHN STRUTHER - 1889 AND 2 OTHERS  -6- £200.00 - £300.00
2075 AT CLOSE OF EVE BY JEREMY SCOTT, THE JEWEL OF SEVEN STARS BY BRAM STOKER - 1912, THE UNACCEPTED DEATH BY HIBBART GIBSON, FIRST EDITION - 1928, BONES AND I, OR THE SKELTON AT HOME BY G. J. WHYTE 

MELVILLE - 1868 AND 3 OTHER WEIRD/MYSTERY FICTION BOOKS  -7- £70.00 - £90.00
2076 THREE WOMAN, A MONOLOGUE FOR THREE VOICES BY SYLVIA PLATH, NO. 172 OF 180 COPIES PRINTED BY TURRET BOOKS - 1968 £180.00 - £220.00
2077 THE BRITISH SPORTSMAN, OR, NOBLEMAN, GENTLEMAN AND FARMERS DICTIONARY OF RECREATION AND AMUSMENT ETC BY WILLIAM AUGUSTUS OSBALDISTON, HALF LEATHER BOUND - 1792 £200.00 - £300.00
2078 EPITHALAMION, A POEM BY IDA GRAVES, WOOD-ENGRAVINGS BY BLAIR HUGHES-STANTON, NO. 270 OF 330 COPIES, SIGNED BY THE ARTIST, ONE OF 150 COPIES ISSUED LATER, PRINTED ON BASINGWERK PARCHMENT, LOOSE SHEETS IN CLOTH-BACKED BOARDS, WITH ACCOMPANYING BOOKLET IN ORIGINAL WRAPPERS, TOGETHER IN BOARD SLIPCASE, GEMINI PRESS, [1934] AND BASILISK PRESS [1980] £150.00 - £200.00
2079 COMPLETE SPIKE MILLIGAN THE WAR (AND PEACE) MEMOIRS COLLECTION TO INCLUDE SIGNED COPIES OF: ROMMEL?, GUNNER WHO? A CONFRONTATION IN THE DESERT; AND GOODBYE SOLDIER, ETC, IN 7 VOLUMES, ALL WITH DUST JACKETS - 1971-1991 -7- £60.00 - £80.00
2080 FOOD FROM THE WEST OR, AMERICAN AGRICULTURE, WITH SPECIAL REFERENCE TO THE BEEF PRODUCTION AND IMPORTATION OF DEAD MEAT FROM AMERICA TO GREAT BRITAIN, BY JAMES MACDONALD, HALF LEATHER BOUND - 1878 £180.00 - £220.00
2081 3 BOOKS OF THE WILLIAM MCGONAGALL SERIES BY SPIKE MILLIGAN & JACK HOBBS TO INCLUDE: THE TRUTH AT LAST, SHOCK HORROR - A FANTASIA - 1976; WILLIAM MCGONAGALL MEETS GEORGE GERSHWIN, SIGNED COPY - 1988; AND  FREEFALL, SIGNED BY AUTHOR - 1992, ALL WITH DUST JACKETS -3- £20.00 - £40.00
2082 MILITARY BREECH-LOADING RIFLES; WITH DETAILED NOTES ON THE SNIDER AND MARTINI - HENRY RIFLES AND BOXER AMMUNITION, BY CAPT. VIVIAN DERING MAJENDIE AND CAPT. C. ORDE BROWNE - 1869  £70.00 - £90.00
2083 THE HISTORY OF THE CIVIL WARS IN GERMANY, FROM THE YEAR 1630 - 1635, WRITTEN BY A SHROPSHIRE GENTLEMAN, PRINTED BY JAMES TOMLINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1782 £70.00 - £90.00
2084 AN ACCOUNT OF TRAVELS INTO THE INTERIOR OF SOUTHERN AFRICA IN THE YEARS 1797 AND 1798, BY JOHN BARROW, FULLY LEATHER BOUND -1802 £150.00 - 
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£200.00
2085 LHASA; AN ACCOUNT OF THE COUNTRY AND PEOPLE OF CENTRAL TIBET AND OF THE PROGRESS OF THE MISSION SENT THERE BY THE ENGLISH GOVERNMENT IN THE YEAR 1903-4, BY PERCEVAL LANDON, IN 2 VOLUMES - 1905 £80.00 - £120.00
2086 THE GIRAFFE AND THE PELLY AND ME BY ROALD DAHL, ILLUSTRATED BY QUENTIN BLAKE, CUT SIGNATURES OF BOTH ON TITLE - 1985 £280.00 - £320.00
2087 SELECTION OF CRIME/DETECTIVE FICTION TO INCLUDE; AS BAD AS I AM BY WILLIAM ARD - 1959, THE D.A. TAKES A CHANCE BY ERLE STANLEY GARDNER - 1948, THE CHRONICLES OF SOLAR PONS BY AUGUST DERLETH - 1973, MURDER IN MANHATTAN BY ARTHUR PROCTER - 1930, AND 6 OTHERS, MOST WITH DUSTJACKETS  -10 -  £70.00 - £90.00
2088 THE ANGLE SYSTEM OF REGULATION AND RETENTION OF THE TEETH AND TREATMENT OF FRACTURES OF THE MAXILLAE BY EDWARD H. ANGLE - 1895, AND TREATMENT OF MALOCCLUSION OF THE TEETH AND FRACTURES OF THE MAXILLAE BY SAME AUTHOR - 1900 -2- £100.00 - £150.00
2089 PICTURESQUE RIDES AND WALKS, WITH EXCURSIONS BY WATER, BY J, HASSELL, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1817  £150.00 - £200.00
2090 NOTES TOKEN DURING TRAVELS IN AFRICA BY JOHN DAVIDSON, WITH HAND WRITTEN EXTRACT NOTES RELATED TO BOOK - 1839 £200.00 - £300.00
2091 SELECTION OF MIDWIFERY RELATED BOOKS TO INCLUDE: A COMPENDIOUS SYSTEM OF MIDWIFERY CHIEFLY DESIGNED TO FACILITATE THE INQUIRIES OF THOSE PURSUING THIS STUDY BY W. M. P DEWEES, QUARTER LEATHER BOUND - 1825, OUTLINE OF MIDWIFERY FOR THE USE OF STUDENTS BY JAMES HAMILTON - 1826, A TREATISE ON MIDWIFERY AND THE DISEASES OF WOMAN AND CHILDREN BY A. I. COFFIN - 1849, A SYSTEM OF MIDWIFERY BY EDWARD RIGBY - 1853 ETC.  -11-  £150.00 - £200.00
2092 NARRATIVE OF A VOYAGE TO SENEGAL IN 1816; UNDERTAKEN BY ORDER OF THE FRENCH GOVERNMENT, COMPRISING AN ACCOUNT OF THE SHIPWRECK OF THE MEDUSA, BY J. B. HENRY SAVIGNY AND ALEXANDER CORREARD - 1818 £60.00 - £80.00
2093 HISTORY OF THE EUROPEAN LANGUAGES BY ALEXANDER MURRAY, IN 2 VOLUMES  - 1823  £30.00 - £50.00
2094 THE NEW PRACTICAL NAVIGATOR; BEING AN EPITOME OF NAVIGATION; CONTAINING THE DIFFERENT METHODS OF WORKING THE LUNAR OBSERVATIONS ETC, BY JOHN 

HAMILTON MOORE, FULLY LEATHER BOUND - 1800, AND A COMPLETE TREATISE OF PRACTICAL NAVIGATION BY ARCHIBALD PATOUN, FULLY LEATHER BOUND - 1770  -2- £60.00 - £80.00
2095 TRUE STORIES FROM AUSTRALIAN HISTORY BY A. PATCHETT MARTIN, FULLY LEATHER BOUND - 1893, LIFE OF DALECARLIA: THE PARSONAGE OF MORA BY FREDRIKA BREMER, HALF LEATHER BOUND - 1845, NEAR HOME, OR, EUROPE DESCRIBED BY THE AUTHOR OF PEEP OF DAY - 1888, A WOMANS JOURNEY ROUND THE WORLD BY ADA PFEIFFER - 1854 AND 2 OTHERS  -6- £50.00 - £80.00
2096 AN ESSAY ON THE STRUCTURE AND FORMATION OF THE TEETH IN MAN AND VARIOUS ANIMALS BY ROBERT BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1801  £300.00 - £500.00
2097 JOHN FRYER OF THE BOUNTY NOTES ON HIS CAREER WRITTEN BY HIS DAUGHTER MARY ANN, WITH AN INTRODUCTION AND COMMENTARY BY OWEN RUTTER AND WOOD-ENGRAVINGS BY AVERIL MACKENZIE-GRIEVE, NUMBER 205 OF 300 COPIES PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS ON ARNOLD'S HAND-MADE PAPER AND SIGNED BY EDITOR AND ILLUSTRATOR - 1939 £70.00 - £90.00
2098 TOUR OF THE ISLE OF WIGHT, THE DRAWINGS TAKEN AND ENGRAVED BY J. HASSELL, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1790 £60.00 - £80.00
2099 THE HOLY LAND, SYRIA, IDUMEA, ARABIA, EGYPT AND NUBIA, BY DAVID ROBERTS AND REV. GEORGE CROLY, VOLUME 2 ONLY - 1855 AND A LATER EDITION VOLUME 1 ONLY £120.00 - £150.00
2100 SELECTION OF BOOKS RELATED TO INDIA TO INCLUDE; WITH KELLY TO CHITRAL BY LIEUT, W. G. L. BEYNON - 1896, INDIA AS IT MAY BE; AN OUTLINE OF PROPOSED GOVERNMENT AND POLICY BY GEORGE CAMPBELL - 1853, GEORGE MAXWELL GORDON THE PILGRIM MISSIONARY OF THE PUNJAB, BY REV. ARTHUR LEWIS - 1889, ETC. OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
2101 SELECTION OF BOOKS RELATED TO THE MIDDLE EAST TO INCLUDE; GUY MOUNTFORT PORTRAIT OF A DESERT, THE STORY OF AN EXPEDITION TO JORDAN - 1965, HISTORY OF ARABIA, ANCIENT AND MODERN BY ANDREW CRICHTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1833, NARRATIVE OF A YEARS JOURNEY THROUGH CENTRAL AND EASTERN ARABIA BY WILLIAM GIFFORD PALGRAVE, IN 2 VOLUMES - 1866 ETC. OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2102 SCUTARI AND ITS HOSPITALS BY THE HON. REV. SYDNEY GODOLPHIN OSBORNE - 1855 
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£60.00 - £80.00
2103 A TREATISE ON THE DISEASE TERMED PUERPERAL FEVER; ILLUSTRATED BY NUMEROUS CASES AND DISSECTIONS BY JOHN MACKINTOSH - 1822, TOGETHER WITH AN AUTHORS PRESENTATION COPY OF SAME TITLE WITH GIFT INSCRIPTION, A TREATISE ON PUERPERAL FEVER BY WILLIAM HEY, FRONT BOUND DETACHED - 1815, LECTURES ON THE NATURE AND TREATMENT OF FEVER BY D.J. CORRIGAN - 1853, AND 2 OTHERS  -6- £50.00 - £80.00
2104 THE LIFE OF AN ACTOR BY PIERCE EGAN, FULLY LEATHER BOUND BY W. PRATT - 1825 £250.00 - £350.00
2105 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: WHALERS EYE BY CHRISTOPHER ASH, WITH DUST JACKET - 1964, NARRATIVE OF A WHALING VOYAGE ROUND THE GLOBE 1833 - 1836 BY FREDERICK DEBELL BENNETT, IN 2 VOLUMES, A WHALING CRUISE TO BOFFINS BAY BY ALBERT HASTINGS MARKHAM - 1875, A BOOK OF WHALES BY F.E. BEDDARD - 1900, ETC  - 14 - £200.00 - £300.00
2106 AUT DIABOLUS AUT NIHIL AND OTHER TALES BY X. L. SECOND EDITION - 1895 £150.00 - £200.00
2107 CRYSTAL GAZER AND OTHER POEMS BY SYLVIA PLATH, UNNUMBERED COPY OF 400, PRINTED AT THE RAINBOW PRESS - 1971 AND LYONESSE, POEMS BY SYLVIA PLATH, NO. 123 OF 300 COPIES PRINTED AT THE RAINBOW PRESS, BOUND BY DAVIS AND HODGES IN QUARTER LEATHER WITH SLIP CASE -1971  -2- £150.00 - £200.00
2108 A NEW AND GENERAL SYSTEM OF MIDWIFERY IN FOUR PARTS, BY BRUDENWELL EXTON, FULLY LEATHER BOUND, FRONTIS AND BOTH BOARDS DETACHED - 1753, AND A GENERAL TREATISE OF MIDWIFERY BY MONSIEUR DIONIS, FRONTIS AND BOTH BOUNDS DETACHED - 1719  -2- £150.00 - £200.00
2109 THE TEETH, IN RELATION TO BEAUTY, VOICE AND HEALTH, BY JOHN NICHOLLES, FRONT BOUND DETACHED - 1833 £150.00 - £200.00
2110 NAPLES AND THE CAMPAGNA FELICE, IN A SERIES OF LETTERS, ADDRESSED TO A FRIEND IN ENGLAND IN 1802, BY LEWIS ENGELBACH, 17 HAND-COLOURED PLATES BY THOMAS ROWLANDSON, HALF LEATHER BOUND FIRST EDITION WITH ORIGINAL PAPER SPINE LABEL MOUNTED ON FLY-LEAF AND SLIP CASE - 1815 £200.00 - £300.00
2111 A NARRATIVE OF FOUR JOURNEYS INTO THE COUNTRY OF HOTTENTOTS, AND CAFFRARIA IN THE YEARS 1777, 1778, 1779, BY LIEUT. WILLIAM PATERSON - 1790 £300.00 - £500.00

2112 HISTORICAL RECORD OF THE 14TH (KINGS) HUSSARS FROM A.D. 1715 - A.D. 1900 BY COLONEL HENRY BLACKBURNE HAMILTON - 1901, AND THE STORY OF THE HOUSEHOLD CAVALRY BY CAPTAIN SIR GEORGE ARTHUR IN 2 VOLUMES - 1909 -3- £30.00 - £50.00
2113 THE VOYAGE OF THE BOUNTY'S LAUNCH AS RELATED IN WILLIAM BLIGH'S DESPATCH TO THE ADMIRALITY AND THE JOURNAL OF JOHN FRYER, WITH A INTRODUCTION BY OWEN RUTTER AND WOOD-ENGRAVINGS BY ROBERT GIBBINGS, COPY 41 OF 300 PRINTED ON ARNOLD'S RAG PAPER AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1934 £200.00 - £300.00
2114 LITERATURA MEDICA DIGESTA SIVE REPERTORIUM, BY DR GUILIELMUS GODOFREDUS DE PLOUCQUET, IN 4 HALF LEATHER BOUND PARTS - 1808 £150.00 - £250.00
2115 CANUTE THE GREAT: THE CUP OF WATER BY MICHAEL FIELD  £20.00 - £40.00
2116 200 CHAMBRES, 200 SALLES DE BAINS, BY VALERY LARBAUD, COPY NO 234 PUBLISHED BY BON PLAISIR OF JEAN GONDREXON - 1927 £50.00 - £80.00
2117 THE MOVEMENTS AND HABITS OF CLIMBING PLANTS BY CHARLES DARWIN, HALF LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1875, AND THE POWER OF MOVEMENT IN PLANTS BY CHARLES & FRANCIS DARWIN, SECOND EDITION - 1880 -2- £40.00 - £60.00
2118 SENECA'S MORALS BY THE WAY OF ABSTRACT BY ROGER L'ESTRANGE, FULLY LEATHER BOUND - 1722, A LETTER TO SIR WILLIAM WINDHAM BY HENRY ST JOHN, FULLY LEATHER BOUND - 1753, A COMPANION FOR THE FESTIVALS AND FASTS OF THE CHURCH OF ENGLAND, BY ROBERT NELSON, FULLY LEATHER BOUND - 1757,  THE HISTORY OF THE REBELLION AND CIVIL WARS IN ENGLAND BY EDWARD EARL OF CLARENDON, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES (LACKS VOLS 2 & 5) - 1712, AND ONE OTHER  -8- £80.00 - £120.00
2119 KALOGYNOMIA, OR THE LAWS OF FEMALE BEAUTY: BEING THE ELEMENTARY PRINCIPLES OF THAT SCIENCE BY T BELL WITH 24 PLATES - 1821 £40.00 - £60.00
2120 OBSERVATIONS ON A TOUR THROUGH THE HIGHLANDS AND PART OF THE WESTERN ISLES OF SCOTLAND, PARTICULARLY STAFFA & ICOLMKILL, BY T. GARNETT, 2 VOLUMES QUARTER LEATHER BOUND AS 1 - 1800 £150.00 - £200.00
2121 LARGE SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE CUTS BY MALCOLM BRADBURY - 1987, WINNING TALES FROM SCOTTISH HOUSES - 1986, THE WORKS OF OSCAR WILDE WITH FIFTEEN ORIGINAL DRAWINGS BY DONIA NACHSHEN, OVER 4 

7BidMaster Office



SHELVES £20.00 - £40.00
2122 RECORDS OF TRAVELS IN TURKEY, GREECE, ETC AND OF A CRUISE IN THE BLACK SEA, WITH THE CAPTAIN PASHA, IN THE YEARS 1829, 1830 AND 1831 BY ADOLPHUS SLADE, SECOND EDITION IN 2 VOLUMES - 1833 £200.00 - £300.00
2123 TWO PROPOSALS, HUMBLY OFFER'D TO THE HONOURABLE HOUSE OF COMMONS, NOW ASSEMBLED IN PARLIAMENT, I. THAT A DUTY BE LAID ON MALT, IN THE STEAD OF THE PRESENT DUTY ON BEER & ALE; AND LIKEWISE, THAT THE SEVERAL ENGAGEMENTS THAT REVENUE LIES UNDER, HE TRANSFERR'D ON THAT MALT. II. THAT A DUTY HE LAID ON MALT, & THE PRESENT DUTY ON BEER & ALE BE CONTINUED BY A. BURNABY - 1696 £120.00 - £150.00
2124 THE MANUAL AND PLATOON EXERCISES ADJUTANT-GENERAL'S OFFICE, HORSE GUARDS 1ST MARCH, 1834, PRINTED BY WILLIAM CLOWES  £90.00 - £120.00
2125 ROMAE ANTIQUAE NOTILIA: OR; THE ANTIQUITIES OF ROME, IN 2 PARTS, BY BASIL KENNETT, HALF LEATHER BOUND - 1713 £50.00 - £80.00
2126 IN STRANGE COMPANY BY JAMES GREENWOOD - 1873, THE AVENGING RAY BY SEAMARK, AS WE SOW A MYSTERY OF THE UNSEEN BY JOHN O'NEILL - 1926, THE MASTER OF THE MICROBE BY ROBERT W. SERVICE - 1926, AND ONE OTHER WEIRD/MYSTERY FICTION BOOK - 5 -  £70.00 - £90.00
2127 GEOGRAPHIA GENERALIS, IN QUA AFFECTIONES GENERALES TELLURIS EXPLICANTUR BY BERNHARDI VARENII, FULLY LEATHER BOUND - 1712 £150.00 - £200.00
2128 3 BOOKS BY JULIA DONALDSON, ILLUSTRATED BY AXEL SCHEFFLER, TO INCLUDE; , TABBY MCTAT, 2ND IMPRESSION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST, WITH DUST JACKET - 2009, STICK MAN, 1ST EDITION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST, WITH DUST JACKET - 2008, AND THE HIGHWAY RAT - 2011 £180.00 - £220.00
2129 BEYOND THE PAGE BY QUENTIN BLAKE, SIGNED FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 2012 £60.00 - £80.00
2130 THE LAY OF THE SCOTTISH FIDDLE, A POEM IN FIVE CANTOS BY J. K. PAULDING, QUARTER LEATHER BOUND - 1814, THE CRANIAD; OR, SPURZHEIM ILLUSTRATED. A POEM IN TWO PARTS BY FRANCIS JEFFREY AND JOHN GORDON - 1817 AND THE BATTLE OF CRAIGNILDER, A VERY ANCIENT GALLOVIDIAN BALLAD BY CAPT. DENNISTON - 

1832  -3-  £100.00 - £150.00
2131 THE ANATOMY, PHYSIOLOGY AND DISEASES OF THE TEETH BY THOMAS BELL - 1829 £70.00 - £90.00
2132 MEN IN PRINT, ESSAYS IN LITERARY CRITICISM BY T. E. LAWRENCE INTRO BY A. W. LAWRENCE, COPY 443 OF 500, BOUND IN 1/4 NIGER BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1940  £50.00 - £80.00
2133 EDWARD THE SECOND BY CHRISTOPHER MARLOWE, LIMITED EDITION COPY PRINTED BY HAND ON MAILLOT PAPER AT THE AQUILA PRESS - 1929 £40.00 - £60.00
2134 A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY REV. F. O. MORRIS, IN 6 VOLUMES - 1866 £90.00 - £120.00
2135 BRITISH FIELD SPORTS; A VALUABLE WORK OF REFERENCE FOR THE GENTLEMAN, SPORTSMAN, THE FARMER ETC BY HENRY DOWNES MILES, HALF LEATHER BOUND, AND THE JAUNTS AND JOLLITIES OF THAT RENOWN'D SPORTING CITIZEN BY JOHN JORROCKS, HALF LEATHER BOUND 3RD EDITION - 1869  -2- £50.00 - £70.00
2136 2 FULLY LEATHER BOUND COPIES OF BURN'S OBSTETRICAL WORKS BY JOHN BURNS - 1809, SILVER SUTURES IN SURGERY; THE ANNIVERSARY DISCOURSE, BEFORE THE NEW YORK ACADEMY OF MEDICINE BY J. MARION SIMS - 1858, THE COMPLETE HAND BOOK OF OBSTETRIC SURGERY BY CHARLES CLAY - 1856, THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF OBSTETRIC BY JAMES BLUNDELL, FULLY LEATHER BOUND - 1834, ETC  -9- £80.00 - £120.00
2137 A NATURAL HISTORY OF THE NESTS AND EGGS OF BRITISH BIRDS BY REV. F. O. MORRIS, SECOND EDITION IN 3 VOLUMES - 1875  -3- £50.00 - £80.00
2138 SAMSON AGONISTES A DRAMATIC POEM BY JOHN MILTON, COPY NO. 5 OF 275 PRINTED AT THE RAVEN PRESS - 1931 £70.00 - £90.00
2139 THE PEERAGE OF IRELAND, OR A GENEOLOGICAL HISTORY OF THE PRESENT NOBILITY OF THAT KINGDOM, BY MR LODGE, DEPUTY KEEPER OF THE RECORDS IN BIRMINGHAM TOWER, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1754  -4-  £350.00 - £550.00
2140 THE ALEXANDRIA QUARTET BY LAWRENCE DURRELL TO INCLUDE; JUSTINE, FIRST EDITION - 1957, BALTHAZAR, FIFTH IMPRESSION - 1960, MOUNT OLIVE, FIRST EDITION - 1958, AND CLEA, FIRST EDITION - 1960, ALL WITH DUST JACKETS  -4-  £220.00 - £280.00
2141 MEIN KAMPF BY ADOLF HITLER - 1933 £30.00 - £50.00
2142 TRAVELS IN SOUTHERN AFICA IN THE YEARS 1803, 1804, 1805, AND 1806, BY HENRY LICHTENSTEIN, TRANSLATED FROM THE 
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ORIGINAL GERMAN BY ANNE PLUMPTRE, IN 2 VOLUMES AND WITH A PRESENTATION CASE - 1812  -2-  £400.00 - £600.00
2143 MY COUSIN IN THE ARMY: OR, JOHNNY NEWCOME ON THE PEACE ESTABLISHMENT, A POEM BY A STAFF OFFICER, FULLY LEATHER BOUND BY STIKEMAN & CO. - 1822  £250.00 - £350.00
2144 THE BRITISH QUARTERLY JOURNAL OF DENTAL SURGERY,  2 VOLUMES BOUND AS 1 - 1843 £50.00 - £80.00
2145 THE HISTORY OF ROME, FROM THE DEATH OF ANTONINUS PIUS, TO THE DEATH OF SEVERUS ALEXANDER, BY WILLIAM WOTTON, FULLY LEATHER BOUND - 1701  £80.00 - £120.00
2146 WHISPERS, AN EXPERIMENT IN LINO CUTS BY K. M. WINIFRED & ELSPETH BRIGGS, SIGNED LIMITED EDITION NO. 68 - 1940, WORK & PLAY A MISCELLANY BY SMALLBERRY GREEN SCHOOL, IN MIDDLESEX - 1950, THE SILVER CAT AND OTHER POEMS BY HUMBERT WOLFE, LIMITED EDITION SIGNED COPY, 1 OF 780 PRINTED AT BOWLING GREEN PRESS - 1928, & THE ART OF WINNIFRED MATTHEWS BY EDWARD GARNETT, LIMITED EDITION COPY 182 OF 300 - 1902 -4- £30.00 - £50.00
2147 A TRIP TO VENUS, A NOVEL BY JOHN MUNRO - 1897 £80.00 - £120.00
2147 THE HISTORY OF JOHNNY QUAE GENUS, THE LITTLE FOUNDLING OF THE LATE DOCTOR SYNTAX: A POEM BY THE AUTHOR OF THE THREE TOURS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1822 £40.00 - £60.00

A

2147 LIFE IN LONDON; OR, THE DAY AND NIGHT SCENES OF JERRY HAWTHORN, BY PIERCE EGAN, FULLY LEATHER BOUND - 1822 £200.00 - £300.00

B

2147 THE LOVED ONE, AN ANGLO-AMERICAN TRAGEDY BY EVELYN WAUGH, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO.211 OF 250 COPIES SIGNED BY AUTHOR & ARTIST £450.00 - £550.00

C

2147 AN EXPOSITION OF THE SIGNS & SYMPTOMS OF PREGNANCY BY W. F. MONTGOMERY - 1837, & A SECOND COPY OF SAME BOOK, HALF LEATHER BOUND £120.00 - £150.00

D

2148 A NEW THEORY OF PHYSICK AND DISEASES, FOUNDED ON THE PRINCIPLES OF THE NEWTONIAN PHILOSOPHY BY NICHOLAS ROBINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1725 £200.00 - £300.00
2149 TRAVELS IN CENTRAL AMERICA, BEING A JOURNAL OF NEARLY THREE YEARS RESIDENCE IN THE COUNTRY BY ROBERT GLASGOW DUNLOP - 1847 £120.00 - £150.00
2150 OUT OF MANY, ONE BY GEORGE W. BUSH, 

DELUXE SIGNED EDITION, SEALED IN ORIGINAL PACKING - 2021 £30.00 - £50.00
2151 BLOOD ON PAPER: THE ART OF THE BOOK BY ELENA FOSTER & ROWAN WATSON, SEALED IN ORIGINAL SHRINKWRAP, WITH PUBLISHER'S CARD BOX - 2008 £30.00 - £50.00
2152 GOOD SELECTION OF POETRY AND PROSE RELATED BOOKS TO INCLUDE. THE PLAYS OF JOHN GALSWORTHY - 1929, A FURTHER APPROACH TO SHAKESPEARE BY A. T. QUILLER-COUCH - 1934, SIX PLAYS BY VARIOUS AUTHORS - 1930, SONGS AND SAYINGS OF GOWRIE BY REV. ADAM PHILLIP - 1901, ETC  - 31 -  £30.00 - £50.00
2153 AN ESSAY ON THE PRINCIPLE OF POPULATION; OR A VIEW OF ITS PAST AND PRESENT EFFECTS ON HUMAN HAPPINESS BY T. R. MALTHUS, THIRD EDITION IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806, AND A REPLY TO THE ESSAY ON POPULATION, BY THE REV. T. R. MALTHUS, IN A SERIES OF LETTERS BY WILLIAM HAZLITT, HALF LEATHER BOUND - 1807, ALL PRESERVED IN A MOROCCO BACKED SOLANDER PRESENTATION BOX  -3-  £600.00 - £800.00
2154 THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF DENTAL SURGERY BY CHAPLIN. A HARRIS, FULLY LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1845, AND A DICTIONARY OF DENTAL SCIENCE, BIOGRAPHY, BIBLIOGRAPHY AND MEDIAL TERMINOLOGY BY SAME AUTHOR, FULLY LEATHER BOUND - 1849  -2- £150.00 - £200.00
2155 A TREATISE DESCRIBING THE CONSTRUCTION AND EXPLAINING THE USE OF NEW CELESTIAL AND TERRESTRIAL GLOBES, BY GEORGE ADAMS, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1769  £300.00 - £500.00
2156 THE MAGIC FINGER BY ROALD DAHL, FIRST ENGLISH EDITION - 1968, AND BOY & GOING SOLO, AN AUTOBIOGRAPHICAL ACCOUNT 1916-1941 BY ROALD DAHL, WITH DUST JACKET - 1992 £30.00 - £50.00
2157 ARCHITECTURAL ORNAMENTS, OR, A COLLECTION OF CAPITALS, FRIEZES, ROSES, ENTABLATURES, MOULDINGS, ETC, DRAWN ON STONE FROM THE ANTIQUE, FULLY LEATHER BOUND - 1820  £100.00 - £150.00
2158 A VOYAGE ROUND THE WORLD WITH CAPTAIN JAMES COOK IN H.M.S. RESOLUTION BY ANDERS SPARRMAN, COPY 274 OF 350 PRINTED ON ARNOLD'S MOULD-MADE PAPER AT THE GOLDEN COCKEREL EXPRESS - 1944 £200.00 - £300.00
2159 SELECTION OF WILDLIFE AND NATURE RELATED BOOKS TO INCLUDE; FLOWERS AND THEIR PEDIGREES BY GRANT ALLEN - 1883, A HISTORY OF BRITISH MOLLUSCA BY PROF. EDWARD FORBES AND SYLVANUS HANLEY, IN 4 VOLUMES - 1853, FISHERIES EXHIBITION LITERATURE IN 3 HANDBOOKS 
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VOLUMES - 1884, A HISTORY OF THE EARTH AND ANIMATED NATURE BY OLIVER GOLDSMITH, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1872, ETC OVER 2 SHELVES  £60.00 - £80.00
2160 THE NATURE-PRINTED BRITISH SEA-WEEDS: A HISTORY, ACCOMPANIED BY FIGURES AND DISSECTIONS OF THE ALGAE OF THE BRITISH ISLES, BY WILLIAM GROSART JOHNSTONE AND ALEXANDER CROALL, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1859  -4- £150.00 - £200.00
2161 A LIST OF THE GENERAL AND FIELD OFFICERS, AS THEY WORK IN THE ARMY; OF THE OFFICERS IN THE SEVERAL REGIMENTS OF HORSE, DRAGOONS AND FOOT, ON THE BRITISH AND IRISH ESTABLISHMENTS, FULLY LEATHER BOUND - 1778  £90.00 - £120.00
2162 THE SCARAB MURDER CASE BY S.S. VAN DINE - 1930, CAPTAIN CUT-THROAT BY JOHN DICKSON CARR - 1955, HUNT THE MAN DOWN BY WILLIAM PEARSON - 1956, WHORES BY JAMES CRUMLEY , NO 475 OF 501 COPIES SIGNED BY AUTHOR - 1988 AND FIVE OTHER AMERICAN CRIME/DETECTIVE FICTION BOOKS, ALL WITH DUST JACKETS  -9- £70.00 - £100.00
2163 A TREATISE ON THE DISORDERS AND DEFORMITIES OF THE TEETH AND GUMS, BY THOMAS BERDMORE, HALF LEATHER BOUND - 1770  £300.00 - £500.00
2164 4 TITLES BY M. P. SHIEL: DR KRASINSKI'S SECRET, PRINCE ZALESKI - 1928, THE LORD OF THE SEA - 1981, AND HERE COMES THE LADY - 1928  -4- £160.00 - £180.00
2165 SECRET DESPATCHES FROM ARABIA BY T. E. LAWRENCE, FOREWORD BY A. W. LAWRENCE, NO. 865 OF 1000, BOUND IN 1/4 NIGER AND PRINTED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1939 £80.00 - £120.00
2166 OUR NATIVE FERNS, IN 2 VOLUMES  -1874, A NATURAL HISTORY OF NEW AND RARE FERNS - 1871, AND A NATURAL HISTORY OF BRITISH GRASSES - 1891, ALL BY E. J. LOWE  -4-  £50.00 - £80.00
2167 MEMOIRS ON THE GANGLIA AND NERVES OF THE UTERUS BY ROBERT LEE - 1849 £30.00 - £50.00
2168 CULLODEN PAPERS: COMPRISING AN EXTENSIVE AND INTERESTING CORRESPONDENCE FROM THE YEAR 1625 TO 1748 INCLUDING NUMEROUS LETTERS FROM THE UNFORTUNATE LORD LOVAT AND OTHER DISTINGUISHED PERSONS OF THE TIME BY DUNCAN GEORGE FORBES, HALF LEATHER BOUND - 1815 £80.00 - £120.00
2169 4 SPIKE MILLIGAN BOOKS TO INCLUDE PUCKOON, WITH DUST JACKET - 1963, THE LITTLE POT BOILER, WITH DUST JACKET - 

1963, THE MURPHY, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 2000 AND DEAR ROBERT, DEAR SPIKE, THE GRAVES - MILLIGAN CORRESPONDENCE BY PAULINE SCUDAMORE WITH DUST JACKET - 1991  -4- £20.00 - £40.00
2170 ON COMBINED EXTERNAL AND INTERNAL VERSION, BY J. BRAXTON HICKS - 1864 £90.00 - £130.00
2171 PARISH LAW: OR, A GUIDE TO JUSTICES OF THE PEACE, MINISTERS, CHURCH WARDENS, OVERSEAS OF THE POOR... BY JOSEPH SHAW, FULLY LEATHER BOUND  - 1743 £40.00 - £60.00
2172 THE BEAUTIES OF HISTORY; OR, PICTURES OF VIRTUE AND VICE, DRAWN FROM REAL LIFE BY L. M. STRETCH, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1785 £60.00 - £80.00
2173 WHEN IT WAS DARK BY GUY THORNE - 1906, METEOR BY KAREL CAPEK - 1945, THE LOST CAVERN AND OTHER TALES OF THE FANTASTIC BY GERALD HEARD - 1949, THE NINTH VIBRATION AND OTHER STORIES BY L. ADAMS BECK - 1928, AND ONE OTHER WEIRD/MYSTERY FICTION NOVEL  -5-  £70.00 - £90.00
2174 POLYPHEMUS & OTHER POEMS BY R. C. TREVELYAN, WITH DESIGNS BY R. E. FRY - 1901 £30.00 - £50.00
2175 THE TWITS BY ROALD DAHL, FIRST EDITION - 1980, AND THE B.F.G. BY ROALD DAHL, FIRST EDITION - 1982, BOTH ILLUSTRATED BY QUENTIN BLAKE, WITH DUST JACKETS £140.00 - £180.00
2176 AN ESSAY ON ARTIFICIAL TEETH, OBTURATORS, & PALATES BY LEONARD KOECKER - 1835  £70.00 - £90.00
2177 A TOPOGRAPHICAL SURVEY OF THE GREAT ROAD FROM LONDON TO BATH AND BRISTOL, BY ARCHIBALD ROBERTSON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1792 £200.00 - £300.00
2178 ROME THROUGH THE STEREOSCOPE BY D. J. ELLISON - 1902, JERUSALEM THROUGH THE STEREOSCOPE BY JESSE LYMAN HURLBUT - 1906, AND HAND-PAINTED STEREOGRAPHS THROUGH THE STEREOSCOPE, ALL PUBLISHED BY UNDERWOOD AND UNDERWOOD COMPLETE WITH SLIDES AND MOCK BOOK BOXES £80.00 - £120.00
2179 THE ROYAL PHILATELIC COLLECTION BY SIR JOHN WILSON, PRINTED AT THE DROPMORE PRESS, FULLY LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1952 £50.00 - £80.00
2180 SELECTION OF RUSSIA RELATED BOOKS TO INCLUDE; CONTEMPORARY RUSSIAN NOVELISTS BY SERGE PERSKY - 1914, BAYONETS TO CHASA BY PETER FLEMING, WITH DUST JACKET - 1961, RUSSIA UNDER 
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THE TZARS BY STEPNIAK, IN 2 VOLUMES - 1885, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2181 SELECTION OF AFRICA RELATED BOOKS TO INCLUDE; TRAVELS IN SOUTH AFRICA BY REV. JOHN CAMPBELL, IN 2 VOLUMES - 1822, SIERRA LEONE AFTER 100 YEARS BY REV. E. G. INGHAM - 1894, TEN YEARS IN EQUATORIA BY MAJOR GAETANO CASTI, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1891, THE FALL OF THE CONGO ARABS BY SIDNEY LANGFORD HINDE - 1897, ETC OVER 1 SHELF  £60.00 - £80.00
2182 THE HEREDITARY RIGHT OF THE CROWN OF ENGLAND ASSERTED; THE HISTORY OF THE SUCCESSION SINCE THE CONQUEST AND THE TRUE ENGLISH CONSTITUTION VINDICATED, BY A GENTLEMAN, FULLY LEATHER BOUND - 1713  £100.00 - £150.00
2183 THE GRUFFALO BY JULIA DONALDSON AND ILLUSTRATED BY AXEL SCHEFFLER - 1990 AND THE GRUFFALOS CHILD, BY SAME AUTHOR AND ILLUSTRATOR, 2ND IMPRESSION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST -1999 £250.00 - £350.00
2184 THE GREEN EYE OF GOONA, STORIES OF A CASE OF TOKAY BY ARTHUR MORRISON - 1904 £70.00 - £90.00
2185 CRYSTAL GAZER AND OTHER POEMS, BY SYLVIA PLATH, NO. 135 OF 400 COPIES BOUND IN QUARTER BUCKRAM, HAND MADE JAPANESE PAPER SLIDES AND SLIPCASE, PUBLISHED BY THE RAINBOW PRESS - 1971  £150.00 - £250.00
2186 THE HISTORY OF THE REFORM MOVEMENT IN THE DENTAL PROFESSION IN GREAT BRITAIN DURING THE LAST TWENTY YEARS, BY ALFRED HILL - 1877 £70.00 - £90.00
2187 A HISTORY OF ETHIOPIA NUBIA AND ABYSSINIA BY SIR E. A. WALLIS BUDGE, IN 2 VOLUMES - 1928 £90.00 - £120.00
2188 MEMOIRS FOR MY GRAND-SON BY JOHN EVELYN, NO. 753 OF 1250 COPIES PRINTED AT OXFORD UNIVERSITY PRESS, WITH DUST JACKET AND SLIP CASE - 1926, 1931 PROSPECTUS OF THE NONESUCH PRESS - HALF LEATHER BOUND, AND JOHN DONNE DEAN OF ST PAUL'S COMPLETE POETRY AND SELECTED PROSE BY JOHN HAYWARD, PUBLISHED AT THE NONESUCH PRESS, FULLY LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1929  -3-  £30.00 - £50.00
2189 SELECTION OF SPIKE MILLIGAN BOOKS FROM THE "ACCORDING TO" SERIES TO INCLUDE: WUTHERING HEIGHTS ACCORDING TO SPIKE MILLIGAN (SIGNED); BLACK BEAUTY ACCORDING TO SPIKE MILLIGAN (SIGNED); D.H. LAWRENCE'S JOHN THOMAS AND LADY JANE (SIGNED); ROBIN HOOD (SIGNED); FRANKENSTEIN (SIGNED);AND 3 UNSIGNED  -8-

 £80.00 - £120.00
2190 A GENERAL HISTORY OF STIRLINGSHIRE CONTAINING AN ACCOUNT OF THE ANCIENT MONUMENTS AND MOST IMPORTANT AND CURIOUS TRANSACTIONS IN THAT SHIRE, BY WILLIAM NIMMO, FULLY LEATHER BOUND - 1777 £60.00 - £80.00
2191 JOURNAL OF SENTIMENTAL TRAVELS IN THE SOUTHERN PROVINCES OF FRANCE, SHORTLY BEFORE THE REVOLUTION, ILLUSTRATED BY T. ROWLANDSON, FULLY LEATHER BOUND - 1821 £300.00 - £500.00
2192 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH BY WILLIAM COMBE, ILLUSTRATED FROM ORIGINAL DESIGNS MADE UPON THE SPOT BY J. GREEN, AND ETCHED BY T. ROWLANDSON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £200.00 - £300.00
2193 SELECTION OF CHRISTOPHER BROOKMYRE TITLES TO INCLUDE: QUITE UGLY ONE MORNING, SIGNED COPY - 1996; NOT THE END OF THE WORLD, SIGNED COPY - 1998; BOILING A FROG, SIGNED COPY - 2000; A BIG BOY DID IT AND RAN AWAY, SIGNED - 2001; THE SACRED ART OF STEALING, SIGNED COPY - 2002, AND 2 UNSIGNED -7- £50.00 - £80.00
2194 VARIOUS VOLUMES OF ARTS & CRAFTS MAGAZINE HALF LEATHER BOUND TOGETHER IN BOOK FORMAT, FROM JUNE 1904 - DECEMBER 1905 £200.00 - £300.00
2195 BLIGHS VOYAGE IN THE RESOURCE FROM COUPANG TO BATAVIA, TOGETHER WITH THE LOG OF HIS SUBSEQUENT PASSAGE TO ENGLAND IN THE DUTCH PACKET VLYDT, AND HIS REMARKS ON MORRISON'S JOURNAL, WITH AN INTRODUCTION AND NOTES BY OWEN RUTTER, AND ENGRAVINGS BY PETER BARKER-MILL NO. 262 OF 350 COPIES ON VAN GELDER PAPER, PRINTED AT GOLDEN COCKREL PRESS - 1937 £100.00 - £200.00
2196 THE NATURAL HISTORY OF HUMAN TEETH: EXPLAINING THEIR STRUCTURE, USE, FORMATION, GROWTH AND DISEASES BY JOHN HUNTER, BOTH BOARDS DETACHED & LACKS SPINE - 1808 £70.00 - £90.00
2197 BEYOND THE BLUE MOUNTAINS BY EBBU L. HOFFMAN, HALF LEATHER BOUND, THE WONDERS OF HOME IN ELEVEN STORIES BY GRANDFATHER GREY, QUARTER LEATHER BOUND - 1850, & THE LIFE & ADVENTURE OF ROBINSON CRUSOE BY DANIEL DEFOE, ILLUSTRATED BY J. J. GRANDVILLE, HALF LEATHER BOUND - 1840 -3- £100.00 - £150.00
2198 THE HOPKINS MANUSCRIPT BY R. C. SHERRIFF - 1939, AND STRANGE HOUSES, A TALE BY CORA JARRETT - 1937 -2- £50.00 - £80.00
2199 THE ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME IN 
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THE NAVY, BY JOHN MITFORD, FULLY LEATHER BOUND BY RIVIERE - 1819 £250.00 - £300.00
2200 IRISH FAIRY AND FOLK TALES BY W. B. YEATS - CIRCA 1900, AND IN THE CLOSED ROOM BY FRANCES HODGSON BURNETT - 1914 -2- £120.00 - £150.00
2201 SELECTION OF WORKS BY GORDON THOMAS TO INCLUDE: SLAVE. LIVES FOR SALE. A PROPOSAL FOR A FULL-LENGTH NONFICTION BOOK; A COLLECTION OF LOOSE PAPERS REGARDING THE BOOK; DESIRE AND DENIAL, SIGNED AND INSCRIBED, AND A PAPERBACK COPY SIGNED AND INSCRIBED -1986; DEADLY PERFUME, SIGNED AND INSCRIBED - 1991, ETC £60.00 - £80.00
2201 COMPLETE SET (1964-1994) OF VICTOR BOOK FOR BOYS ANNUALS £150.00 - £200.00A
2202 VIEWS OF THE SEATS OF NOBLEMEN IN ENGLAND, WALES, SCOTLAND & IRELAND, FROM DRAWINGS BY J. P. NEALE, IN 6 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND IN 4 BOOKS - 1822 £280.00 - £350.00
2203 CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY BY ROALD DAHL, ILLUSTRATED BY FAITH JACQUES, FIRST ENGLISH EDITION - 1967 £200.00 - £300.00
2204 A LETTER BY ROBERT WHITWORTH, ENGINEER TO THE LORD PROVOST OF EDINBURGH REGARDING IMPROVEMENT OF A LEITH HARBOUR - 1788, AND SKETCH OF A PLAN FOR AUGMENTING THE LIVINGS OF THE MINISTERS OF THE ESTABLISHED CHURCH OF SCOTLAND BY SIR H. MONCREIFF-WELLWOOD - 1788 -2- £60.00 - £80.00
2205 3 BOOKS BY JOHN COLLIER TO INCLUDE: HIS MONKEY WIFE OR, MARRIED TO A CHIMP, SIGNED PRESENTATION COPY - 1930, DEFY THE FOUL FIEND, SIGNED PRESENTATION COPY - 1934, AND THE DEVIL AND ALL, 6 SHORT STORIES, LIMITED EDITION NO.205 OF 1000, SIGNED BY AUTHOR, PRINTED AT NONESUCH PRESS - 1934 £120.00 - £150.00
2206 THE PENDULUM OF FATE, COSMIC GLIMPSES OF PAST & FUTURE BY ROBERT ALEXANDER - 1933 £100.00 - £150.00
2207 A PRACTICAL GUIDE TO OPERATIONS ON THE TEETH BY JAMES SNELL - 1831 £70.00 - £90.00
2208 THE PILGRIM FATHERS, A JOURNAL OF THEIR COMING IN THE MAYFLOWER TO NEW ENGLAND AND THEIR LIFE AND ADVENTURES THERE, EDITED BY THEODORE BESTERMAN, ENGRAVINGS BY GEOFFREY WALES, NO.93 OF 300 COPIES REPRINTED FROM THE RARE 1622 EDITION, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1939 £50.00 - £80.00
2209 THE CRESCENT AND THE CROSS; OR, ROMANCE AND REALITIES OF EASTERN TRAVEL BY ELIOT WARBURTON, SECOND 

EDITION IN 2 VOLUMES - 1845  -2- £30.00 - £50.00
2210 ON THE CLIMATE & FEVERS OF INDIA BEING THE CROONIAN LECTURES, BY JOSEPH FAYRER - 1882, AND AN INQUIRY INTO THE HUMAN MIND, ON THE PRINCIPLES OF COMMON SENSE, BY THOMAS REID - 1818 -2- £70.00 - £90.00
2211 THE MOTHS OF THE BRITISH ISLES BY RICHARD SOUTH, IN 2 VOLUMES - 1907, A NATURAL HISTORY OF BRITISH MOTHS BY F. O. MORRIS, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1871, A HISTORY OF BRITISH BUTTERFLIES BY SAME AUTHOR, HALF LEATHER BOUND - 1876 & 1 LATER COPY OF SAME BOOK - 1891, AND 1 OTHER -9- £80.00 - £120.00
2212 SELECTION OF SPORTING RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE COMPLETE WILDFOWLER BY STANLEY DUNCAN & GUY THORNE - 1950, DUCK DECOYS, HOW TO MAKE, PAINT & RIG THEM BY EUGENE V. CONNETT - 1953, SUCCESSFUL SHOOTING BY J. B. DROUGHT - 1948, A SPORTING TOUR THROUGH THE NORTHERN PARTS OF ENGLAND & GREAT PART OF THE HIGHLANDS OF SCOTLAND - BY COL. T. THORNTON, HALF LEATHER BOUND - 1896, ETC -16- £30.00 - £50.00
2213 GHOST STORIES INCLUDING: A PAD IN THE STRAW, STORIES BY CHRISTOPHER WOODFORDE, WITH DUST JACKET - 1952, THE ALABASTER HAND & OTHER GHOST STORIES BY A. N. L. MUNBY - 1949, & THE FIVE JARS BY M. R. JAMES - 1922  -3- £250.00 - £350.00
2214 THE PRIVATE CORRESPONDENCE OF BENJAMIN FRANKLIN, PUBLISHED BY HIS GRANDSON WILLIAM TEMPLE FRANKLIN, IN 2 VOLUMES, SECOND EDITION - 1817 -2- £30.00 - £50.00
2215 KIDNAPPED, BEING MEMOIRS OF THE ADVENTURES OF DAVID BALFOUR IN THE YEAR 1751, BY ROBERT LOUIS STEVENSON - 1836 £30.00 - £50.00
2216 THE GRUFFALO'S CHILD - 2004 & STICK MAN - 2008, BOTH FIRST EDITIONS BY JULIA DONALDSON & AXEL SCHEFFLER, WITH CUT SIGNATURES LAID DOWN £150.00 - £250.00
2217 THE BRITISH MILITARY LIBRARY; OR, JOURNAL; COMPREHENDING A COMPLETE BODY OF MILITARY KNOWLEDGE, QUARTER LEATHER BOUND, VOL. 1 ONLY - 1799 £90.00 - £120.00
2218 THE GALLERY OF ENGRAVINGS EDITED BY REV. G. N. WRIGHT, PRINTED AT THE CAXTON PRESS, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1844 £40.00 - £60.00
2219 GOOD SELECTION OF WORLD TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; RUPERT OF HENTZAU BY ANTHONY HOPE - 1898, PORTRAIT OF A 
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REBEL, THE LIFE & WORK OF R. L. STEVENSON BY RICHARD ALDINGTON - 1957, LOST EMPIRES OF THE MODERN WORLD BY WALTER FREWEN LORD - 1897, THE KEY TO THE PACIFIC: THE NICARAGUA CANAL, BY ARCHIBALD ROSS COLQUHOUN - 1895, ETC OVER 1 SHELF £60.00 - £80.00
2220 SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; A SYNOPSIS OF THE VARIOUS KINDS OF DIFFICULT PARTURITION BY SAMUEL MERRIMAN, HALF LEATHER BOUND - 1820, A TREATISE ON ACUTE & CHRONIC DISEASES OF THE NECK OF THE UTERUS BY CHARLES D. MEIGS - 1854, VESICO-VAGINAL FISTULA FROM PARTURITION & OTHER CAUSES BY THOMAS ADDIS EMMET - 1868, OVARIAN TUMORS: THEIR PATHOLOGY, DIAGNOSIS & TREATMENT BY E. RANDOLPH PEASLEE - 1872, ETC OVER 1 SHELF £60.00 - £80.00
2221 THE HISTORY OF BARBADOS; COMPRISING OF GEOGRAPHICAL AND STATISTICAL DESCRIPTION OF THE ISLAND BY SIR ROBERT H. SCHOMBURGK, QUARTER LEATHER BOUND - 1848 £220.00 - £280.00
2222 SELECTION OF SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE; THE ANTHEM BOOK OF THE UNITED FREE CHURCH OF SCOTLAND - 1905, A LUCKY CHAP, AUTOBIOGRAPHY OF SIR MAITLAND MACKIE - 1992, THE HISTORY OF THE PROVINCE OF MORAY BY LOCHLAN SHAW, VOLUME 2 ONLY - 1882, ANNALS OF THE ROYAL BURGH OF FORRES BY ROBERT DOUGLAS - 1934, ETC -15- £20.00 - £40.00
2223 A HISTORY OF BRITISH BIRDS, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS OF THEIR EGGS, BY HENRY SEEBOHM, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1883 £70.00 - £90.00
2224 THE LIFE OF A SOLDIER; A NARRATIVE AND DESCRIPTIVE POEM WITH EIGHTEEN ENGRAVINGS BY WILLIAM HEATH, FULLY LEATHER BOUND BY MORELL - 1823 £250.00 - £350.00
2225 THE METEOROLOGY OF NOTTINGHAM FOR THE PAST 12 YEARS BY M. OGLE TARBOTTON - 1879, HALF HOURS IN AIR & SKY, HALF LEATHER BOUND - 1886, ASTRONOMY & GENERAL PHYSICS BY WILLIAM WHEWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1837, A BRIEF EXPLANATION OF THE PRINCIPLE TERMS MADE USE OF IN ASTRONOMY BY ROBERT GOODACRE - 1821, AND 1 OTHER  -5- £160.00 - £180.00
2226 2 ARTHUR C. CLARKE NOVELS; 2001, A SPACE ODYSSEY, FIRST ENGLISH EDITION - 1968, AND EXPEDITION TO EARTH - 1954, BOTH WITH DUST JACKETS £180.00 - £220.00
2227 A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES OF THE TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1835 £150.00 - £200.00

2228 HARRY POTTER AND THE HALF-BLOOD PRINCE BY J. K. ROWLING, DELUXE FIRST EDITION STILL IN ORIGINAL SHRINK WRAP - 2005 £50.00 - £80.00
2229 THE COMEDIES, HISTORIES & TRAGEDIES OF WILLIAM SHAKESPEARE BY BRUCE ROGERS, NO.1922 OF 1950 COPIES, NEW YORK, LIMITED EDITIONS CLUB COPY - 1939, & SONGS & LYRICS FROM THE PLAYS OF BEAUMONT & FLETCHER BY E. H. FELLOWES, NO.77 OF 345 COPIES PRINTED AT THE OXFORD UNIVERSITY PRESS - 1928 £30.00 - £50.00
2230 A VOYAGE TO SOUTH AMERICA AND THE CAPE OF GOOD HOPE, BY SIR GEORGE MOUAT KEITH, IN PRESENTATION BOX - 1819 £220.00 - £280.00
2231 MILLIGANS ARK BY SPIKE MILLIGAN AND JACK HOBBS, SIGNED FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1971 AND THE Q ANNUAL BY MICHAEL JOSEPH AND SPIKE MILLIGAN, SIGNED COPY WITH C.O.A. - 1979  -2- £70.00 - £90.00
2232 BRITISH BIRDS BY F. B. KIRKMAN & F. C. R. JOURDAN - 1938, BRITISH BIRDS BY ARCHIBALD THORBURN, IN 4 VOLUMES WITH DUST JACKETS - 1925, & THE BIRDS OF THE BRITISH ISLES & THEIR EGGS BY T. A. COWARD, IN 3 VOLUMES - 1933 -8- £30.00 - £50.00
2233 PHARMACOPOEIA LONDINENSIS; OR, THE LONDON DISPENSATORY FURTHER ADORNED BY THE STUDIES AND COLLECTIONS OF THE FELLOWS NOW LIVING, OF THE SAID COLLEGE, BY NICHOLAS CULPEPER, FULLY LEATHER BOUND - 1675 £250.00 - £350.00
2234 THE MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, WITH AN ACCOUNT OF HIS CAMPAIGNS ON THE PENINSULAR AND IN PALL MALL, BY AN OFFICER, FULLY LEATHER BOUND BY L. BROCA - 1815 £200.00 - £300.00
2235 THE FIRST PART OF THE INSTITUTES OF THE LAWS OF ENGLAND BY EDWARD COKE, HALF LEATHER BOUND - 1703 £150.00 - £200.00
2236 TRAVELS IN THE INTERIOR OF BRAZIL, PRINCIPALLY THROUGH THE NORTHERN PROVINCES, AND THE GOLD AND DIAMOND DISTRICTS DURING THE YEARS 1836-1841 BY GEORGE GARDNER - 1846 £30.00 - £50.00
2237 THE CECIL ALDIN BOOK BY VARIOUS CONTRIBUTORS, HALF LEATHER BOUND - 1932, & GEORGE CRUIKSHANKS TABLE-BOOK, EDITED BY GILBERT ABBOT A BECKETT, HALF LEATHER BOUND - 1878 -2- £100.00 - £150.00
2238 THE HISTORY OF FRANCE, FROM THE COMMENCEMENT OF THE REIGN OF HENRY III AND THE RISE OF THE CATHOLIC LEAGUE, TO THE PEACE OF VERVINS, BY WALTER 
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ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1775 £70.00 - £90.00
2239 THE HISTORY AND ANTIQUITIES OF SYON MONASTERY, THE PARISH OF ISLEWORTH AND THE CHAPELRY OF HOUNSLOW, BY GEORGE JAMES AUNGIER, QUARTER LEATHER BOUND - 1840 £30.00 - £50.00
2240 THE VICAR OF WAKEFIELD BY OLIVER GOLDSMITH, NO.95 OF 250 DELUXE EDITIONS AND SIGNED BY THE PUBLISHERS ALEX & CHARLES BLACK - 1903 £20.00 - £40.00
2241 THE HISTORY OF EDINBURGH BY HUGO ARNOT, FULLY LEATHER BOUND - 1779 £180.00 - £220.00
2242 THE EGYPTIAN SUDAN ITS HISTORY AND MONUMENTS BY E. A. WALLIS BUDGE, IN 2 VOLUMES - 1907 £70.00 - £90.00
2243 GOOD SELECTION OF NATURAL HISTORY & BOTANY BOOKS TO INCLUDE; THE TREASURY OF BOTANY BY JOHN LINDLEY & THOMAS MOORE, IN 2 VOLUMES - 1866, ALPINE FLOWERS FOR ENGLISH GARDENS BY W. ROBINSON - 1870, TRADITIONS OF LANCASHIRE BY JOHN ROBY, IN 2 VOLUMES - 1867, THE GEOLOGY & EXTINCT VOLCANOES OF CENTRAL FRANCE, BY G. POULETT SCROPE, HALF LEATHER BOUND - 1858, ETC OVER 2 SHELVES £100.00 - £200.00
2244 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; PERTHSHIRE IN BYGONE DAYS - 1879, THE COMPLETE SCOTLAND BY J. D. MACKIE & T. M. FINLAY, VISION OF SCOTLAND BY G. S. FRASER, THE SCOTTISH SOLDIERS OF FORTUNE BY JAMES GRANT - 1889, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2245 SELECTION OF CRICKET RELATED BOOKS TO INCLUDE; HISTORY OF THE THREE INTERNATIONALS BY WILLIAM FOSTER - 1955, THE TESTING YEARS BY GORDON ROSS - 1958, SOUTH AFRICAN CRICKET 1927-1947 BY LOUIS DUFFUS, TEST CRICKET & CRICKETER 1877-1932 BY E. L. ROBERTS, WITH DUST JACKET - 1932, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2246 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; IN SCOTLAND BY H. V. MORTON - 1934, THE LITERATURE OF THE HIGHLANDERS BY NIGEL MACNEIL - 1929, SKETCHES OF THE CHARACTER, MANNERS & PRESENT STATED OF THE HIGHLANDERS OF SCOTLAND; BY COL. DAVID STEWART, IN 2 VOLUMES - 1822, LEAVES FROM THE JOURNAL OF OUR LIFE IN THE HIGHLANDS FROM 1848-1861 BY ARTHUR HELPS - 1868, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2247 GOOD SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE; DEFEAT INTO VICTORY BY SIR WILLIAM SLAIN - 1957, REGIMENTAL REGULATIONS CUSTOMS & PROCEDURES OF THE LANCASHIRE REGIMENT - 1955, RED 

COATS & REBELS BY CHRISTOPHER HIBBERT, FOLIO SOCIETY COPY WITH SLIP CASE - 2006, A SHORT HISTORY OF THE BRITISH ARMY BY ERIC WILLIAM SHEPPARD - 1950, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2248 SELECTION OF CRICKET RELATED BOOKS TO INCLUDE; ANNALS OF BRECHIN CRICKET 1849-1927 BY ALFRED O'NEIL - 1927, A HISTORY OF CRICKET BY H. S. ALTHAM & E. W. SWANTON - 1938, THEY MADE CRICKET BY G. D. MARTINEAU - 1956, CRICKET CONTROVERSY BY CLIFF CARY - 1948, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2249 SELECTION OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE: GLIMPSES OF EUROPE BY W. C. PROCTER, QUARTER LEATHER BOUND, BRITISH HISTORY IN THE NINETEENTH CENTURY (1782-1901) BY GEORGE MACAULAY TREVELYAN - 1922, THE WINDSOR TAPESTRY BY COMPTON MACKENZIE - 1939, ART OF FAR LANDS BY LUBOR HAJEK, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2250 SELECTION OF ART RELATED BOOKS TO INCLUDE: MYSTERIOUS WISDOM, THE LIFE & WORK OF SAMUEL PALMER, BY RACHEL CAMPBELL-JOHNSTON WITH DUST JACKET - 2011, MILLET BY ROMAIN ROLLAND, ALBRECHT DURER, OR STUDY OF HIS LIFE & WORK BY LIONEL CUST - 1897, COROT BY KEITH ROBERTS - 1965, ETC OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
2251 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: THE STORY OF THE LIFE OF MACKAY OF UGANDA - 1898, THE SCALLOP BY EIGHT AUTHORS, EDITED BY IAN COX - 1957, THE SCARLET PIMPERNEL BY BARONESS ORCZY - 1908, PORTRAIT OF VINCENT, A VAN GOGH BIOGRAPHY BY LAWRENCE & ELISABETH HANSON - 1955, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2252 LARGE SELECTION OF AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE GREAT PLANES BY JAMES GILBERT - 1970, WIRES, WHEELS AND WINGS (A WIRELESS MECHANIC'S DIARY) BY HARRY REDDIN - 1994, VULCAN 607 BY ROWLAND WHITE - 2006, ETC, OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
2253 SELECTION OF VARIOUS GOLF RELATED AND OTHER BOOKS TO INCLUDE: THE NEW SKIER BY FRANCESC FREUND & FALRIO COMPIOTTI - 1960, THE STORY OF THE GREAT ST BERNARD - 1926, A HISTORY OF THE HIGHLANDS & OF THE HIGHLAND CLANS BY JAMES BROWNE, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1850, PRIDE & PREJUDICE BY JANE AUSTIN, PRINTED AT THE SATURN PRESS, WITH DUST JACKET, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2254 GOOD SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: ESSAYS IN A SERIES OF LETTERS BY JOHN 
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FOSTER, FULLY LEATHER BOUND - 1819, THE GOLDEN AGE BY KENNETH GRAHAME - 1899, PERSONAL MEMOIRS OF P. H. SHERIDAN, IN 2 VOLUMES - 1888, FRANCESCO CRISPIN BY W. J. STILLMAN - 1899, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2255 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE FLORAL WORLD & GARDEN GUIDE BY SHIRLEY HIBBERD, HALF LEATHER BOUND IN 2 VOLUMES - 1869 AND 1871, LE RIME BY FRANCESCO PETRARCA, SIAMESE WHITE BY MAURICE COLLIS, WITH DUST JACKET, SIXTY YEARS A QUEEN BY SIR HERBERT MAXWELL, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2256 SELECTION OF MOSTLY LITERATURE RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE TALISMAN BY SIR WALTER SCOTT, FULLY LEATHER BOUND, SONGS & VERSES BY G. J. WHYTE-MELVILLE, THE WORKS OF SHAKESPEARE BY HOWARD STAUNTON, IN 3 VOLUMES, EDMUND DULAC'S FAIRY-BOOK, ETC OVER 4 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2257 SELECTION OF MEDIEVAL HISTORY BOOKS TO INCLUDE; BEOWULF BY C. L. WRENN, WITH DUST JACKET - 1953, THE CHESTER PLAYS RE-EDITED BY DR HERMANN DEIMLING IN 2 VOLUMES - 1968, MEDIEVAL LONDON BY WILLIAM BENHAM & CHARLES WELCH - 1911, ILLUSTRATIONS OF THE HISTORY OF MEDIEVAL THOUGHT & LEARNING BY REGINALD LANE POBLE - 1920, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2258 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: BOSWELL'S COLUMN BY WILLIAM KIMBER, WITH DUST JACKET - 1951, AUBREY'S BRIES LIVES BY OLIVER LAWSON DICK, WITH DUST JACKET - 1957, CHATS ON OLD FURNITURE BY ARTHUR HAYDEN - 1917, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2259 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: FURTHER EXPERIENCES OF AN IRISH R. M. BY E. C. SOMERVILLE & MARTIN ROSS - 1908, THE HISTORY OF WORCESTER BY FREDRICK H. STAFFORD - 1929, SCOTTISH TREASURE TROVE BY GEORGE BLAKE, WITH LAWRENCE IN ARABIA BY LOWELL THOMAS, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2260 SELECTION OF MILITARY RELATED BOOKS TO INCLUDE: HISTORY OF THE WAR IN THE PENINSULA BY MAJ. GEN. SIR W. F. P. NAPIER, VOL. I LACKS TITLE, IN 5 VOLUMES - 1851, THE SHIP-BUSTERS BY RALPH BARKER - 1957, ONE THOUSAND MILES WITH THE C.I.V. BY J. BARCLAY LLOYD - 1901, THE RISE & FALL OF BRITISH NAVAL MASTERY, BY PAUL M. KENNEDY, QUARTER LEATHER BOUND - 1983, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2261 SELECTION OF ENGINEERING & OTHER GENRE BOOKS TO INCLUDE: THE ORBS AROUND US BY RICHARD A. PROCTOR, HALF 

LEATHER BOUND - 1881, ENGINEERING MATERIALS BY ARTHUR W. JUDGE, 2 VOLUMES - 1930, THE CHEMISTRY OF COMMON LIFE BY JAMES F. W. JOHNSTONE, QUARTER LEATHER BOUND - 1879, CYCLOPEDIA OF APPLIED ELECTRICITY BY THE AMERICAN TECHNICAL SOCIETY, IN 8 VOLUMES - 1921, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2262 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE STORY OF MY LIFE BY COLONEL MEADOWS TAYLOR - 1878, THE HISTORY OF BRITISH FOREIGN POLICY, FROM THE EARLIEST TIMES TO 1912, BY ARTHUR HASSALL - 1912, LIFE & TIMES OF JOHN WILKES, M.P. BY PERCY FITZGERALD, IN 2 VOLUMES - 1888, A WATER-BIOGRAPHY BY ROBERT C. LESLIE - 1894, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2263 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: GORE VIDAL, A BIOGRAPHY BY FRED KAPLAN, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1999, OUR SAILOR KING BY A. A. SMITH, THE MOON ENDURETH BY JOHN BUCHAN, HOTEL BEMELMANS BY LUDWIG BEMELMANS, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1956, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2264 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: TRAPPS WAR BY BRIAN CALLISON SIGNED BY AUTHOR AND WITH DUST JACKET - 1976, THE RED FORT BY JAMES LESOR - 1956, HIS FATHER; OR A MOTHERS LEGACY BY SILAS K. HOCKING, PORTRAIT OF AN IRISHMAN BY COMMANDER C. H. ROLLESTON - 1939, ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2265 THE COMPLETE WORKS OF SHAKESPEARE BY BARRY CORNWALL, ENGRAVINGS ON WOOD, FROM DESIGNS BY KENNY MEADOWS, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES £20.00 - £40.00
2266 THE HISTORY OF THE INGENIOUS GENTLEMAN DON QUIXOTE OF LA MANCHA, BY P. A. MOTTEUX, IN 4 VOLUMES - 1892 £30.00 - £50.00
2267 TRAITE DES ARTS CERAMIQUES AU DES POTERIES BY ALEXANDRE BRONGNIART, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1844 £60.00 - £80.00
2268 A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF RARE AND UNEDITED COINS BY J. Y. AKERMAN, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1834 £30.00 - £50.00
2269 SELECTION OF LAWRENCE DURRELL TITLES TO INCLUDE: SEBASTIAN OR RULING PASSIONS - 1983, LIVIA, OR BURIED ALIVE - 1978, QUINX OR THE RIPPENS TALE - 1985, MONSIEUR OR THE PRINCE OF DARKNESS - 1974, ETC, ALL WITH DUST JACKETS -10- £30.00 - £50.00
2270 THE ETCHINGS OF D. Y. CAMERON BY 
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ARTHUR M. HIND, NO.93 OF 200 COPIES, HALF LEATHER BOUND WITH PRESENTATION BOX - 1924 £20.00 - £40.00
2271 EXCELLENT SELECTION OF MONTROSE & OTHER ANGUS DATED ANNUALS AND PROGRAMS TO INCLUDE: VARIOUS COPIES OF THE PICTORIAL ANNUAL, THE MONTROSE REVIEW ANNUAL FOR 1964, FORFAR AMATEUR OPERATIC SOCIETY PROGRAMMES FOR 1920, 1930, 1933, ETC -41- £40.00 - £60.00
2272 THE WORKS OF ROBERT BURNS: WITH A COMPLETE LIFE OF THE POET, BY PROFESSOR WILSON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1853, AND THE LIFE AND WORKS OF ROBERT BURNS BY ALEXANDER PETERKIN, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1815 -6- £30.00 - £50.00
2273 SELECTION OF BOOKS RELATED TO ASIA TO INCLUDE: ORIENTAL EXPERIENCE BY SIR RICHARD TEMPLE - 1883, JAMES GILMOUR OF MONGOLIA BY RICHARD LOVETT - 1892, THE TRAIL OF OPIUM, THE ELEVENTH PLAGUE BY MARGARET GOLDSMITH - 1939, A JOURNAL FROM JAPAN BY MARIE C. STOPES - 1910, ETC -9- £30.00 - £50.00
2274 DISCOVERIES IN EGYPT, ETHIOPIA AND THE PENINSULA OF SINAI BY RICHARD LEPSIUS, LACKS FRONT BOARD & REAR BOARD DETACHED - 1853, & TEN YEARS WANDERINGS AMONG THE ETHIOPIANS BY THOMAS J. HUTCHINSON, QUARTER LEATHER BOUND - 1861 -2- £30.00 - £50.00
2275 THE MAYBRICK CASE. A TREATISE BY ALEXANDER WILLIAM MACDOUGALL - 1891 £30.00 - £50.00
2276 THE HISTORY OF LUMSDEN'S HORSE BY HENRY H. S. PEARCE - 1903 £30.00 - £50.00
2277 EXCELLENT SELECTION OF ARCHAEOLOGY RELATED BOOKS TO INCLUDE: EXCAVATIONS AT GRIMES GRAVES NORFOLK 1972-1976 BY VARIOUS CONTRIBUTORS, IN 6 VOLUMES, EXCAVATIONS AT KNOWTH BY ROYAL IRISH ACADEMY, IN FIVE VOLUMES ALL WITH DUST JACKETS, NEOLITHIC ORKNEY IN ITS EUROPEAN CONTEXT BY ANNA RITCHIE - 2000, ETC OVER 2 SHELVES £200.00 - £300.00
2278 THE STORY OF SOME ENGLISH SHIRES BY MANDELL CREIGHTON NO.4 OF 150 COPIES - 1897, & THE STREAM OF PLEASURE, A NARRATIVE OF A JOURNEY ON THE THAMES FROM OXFORD TO LONDON BY JOSEPH & ELIZABETH ROBINS PENNELL, NO.22 OF 65 COPIES, SIGNED BY AUTHOR & ARTIST, PRINTED ON JAPAN PAPER & CONTAINING AN ORIGINAL DRAWING BY THE ARTIST -2- £40.00 - £60.00
2279 MEMOIRS, CORRESPONDENCE & PRIVATE PAPERS OF THOMAS JEFFERSON, LATE PRESIDENT OF THE UNITED STATES BY THOMAS JEFFERSON RANDOLPH, IN 4 

VOLUMES - 1829 £100.00 - £150.00
2280 THE INVISIBLE PRINCE & OTHER STORIES BY ANDREW LANG - 1909, EMIL UND DIE DREI ZWILLINGE BY ERICH KASTNER -1935, FAIRY TALES FROM SOUTH AFRICA BY E. J. BOURHILL & J. B. DRAKE - 1908, THE TALE OF LITTLE PIG ROBINSON BY BEATRIX POTTER - 1930, ETC -8- £120.00 - £150.00
2281 MILITARY INSTRUCTIONS FOR OFFICERS DETACHED IN THE FIELD: CONTAINING A SCHEME FOR FORMING A CORPS OF A PARTISAN BY AN OFFICER (ROGER STEVENSON), FULLY LEATHER BOUND - 1770, AND THE REGIMENTAL COMPANION; CONTAINING THE PAY, ALLOWANCES AND RELATIVE DUTIES OF EVERY OFFICER IN THE BRITISH SERVICE, BY CHARLES JAMES, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 - 1811 £60.00 - £80.00
2282 LIFE & LABOUR OF THE PEOPLE IN LONDON, BY CHARLES BOOTH, IN 8 VOLUMES - 1902 -8- £100.00 - £150.00
2283 GOOD SELECTION OF PRIVATE PRESS AND LIMITED EDITION BOOKS TO INCLUDE: PRIVATE PRESSES OF SAN SERRIFFE BY THEODORE BACHAUS - 1980, DAFFODILS IN ICE BY SISTER MARY AGNES - 1972, TRIBUTE BY MARY MCARTHUR, NO.7 OF 250 COPIES & SIGNED BY AUTHOR, A TALK BY HENRY MORRIS - 1986, VARIOUS EPHEMERA TO INCLUDE PROSPECTUSES, LEAVES, CHRISTMAS CARDS, ETC, OVER HALF SHELF £150.00 - £250.00
2284 2 JANE AUSTIN TITLES: PRIDE & PREJUDICE, ILLUSTRATED BY CHARLES E. BROCK - 1897,  SENSE & SENSIBILITY ILLUSTRATED BY HUGH THOMSON - 1897 -2- £100.00 - £150.00
2285 EXMOOR; OR THE FOOTSTEPS OF ST HUBERT IN THE WEST BY HERBERT BYNG HALL - 1849, TOGETHER WITH THE BADMINGTON LIBRARY TITLES ON MOTORS, SHOOTING, GOLF & DRVING -6- £20.00 - £40.00
2286 PAGAN PICTURES BY WALLACE RICE, NO.1427 OF 1500 FIRST EDITION COPIES PRINTED ON SPECIAL RAG PAPER - 1927, THE MYSTERY WOMAN BY J. L. GIESY & JUNIUS B. SMITH - 1929, GOLDEN PILGRIMAGE BY BAYARD SCHINDEL - 1929, AMERICAN CHROME, OR NOVEL BY EDWIN GILBERT - 1965, AND 1 OTHER -5- £90.00 - £120.00
2287 SELECTION OF SAILING/CRUISING RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE LOG OF THE BLUE DRAGON II IN ORKNEY & SHETLAND - 1909-1910, BY C. C. LYNAM - 1911, BEYOND THE WEST HORIZON BY ERIC C. HISCOCK - 1963, WEST COAST CRUISING BY JOHN MCLINLTOCK - 1938, THE VOYAGE OF THE CHALLENGER BY ERIC LINKLATER - 1972, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2288 THE TUDOR TRANSLATIONS SERIES VOLS IV-
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XII TO INCLUDE: THE GOLDEN ASS OF APULEIUS BY WILLIAM ADLINGTON - 1893, AN AETHIOPIAN HISTORY WRITTEN IN GREEK BY HELIODORUS, ENGLISHED BY THOMAS UNDERDOWNE - 1895, CELESTINA BY JAMES MABBE - 1894, AND PLUTARCH'S LIVES OF THE NOBLE GRECIANS & ROMANS BY SIR THOMAS NORTH, IN 5 VOLUMES - 1895 -9- £60.00 - £80.00
2289 THE CORRESPONDENCE OF WILLIAM COWPER BY THOMAS WRIGHT, IN 4 VOLUMES - 1904 £20.00 - £40.00
2290 THE SECOND WORLD WAR SERIES BY WINSTON S. CHURCHILL, IN 6 VOLUMES ALL WITH DUST JACKETS - 1948 -6- £20.00 - £40.00
2291 THE MERV OASIS, TRAVELS EAST OF THE CASPIAN DURING THE YEARS 1879-81, BY EDMOND O'DONOVAN, IN 2 VOLUMES, BOTH VOLUMES IN DISTRESSED CONDITION - 1882, HERAT: THE GRANARY & GARDEN OF CENTRAL ASIA, BY COLONEL G. B. MALLESON - 1880, AND THE HEART OF ASIA BY FRANCIS HENRY SKRINE & EDWARD DENISON ROSS - 1899 -4- £40.00 - £60.00
2292 THE BAN OF THE BORI, DEMONS AND DEMON DANCING IN WEST AND NORTH AFRICA BY MAJOR A. J. N. TREMEARNE, AND ROMAN AFRICA AN OUTLINE OF THE HISTORY OF THE ROMAN OCCUPATION OF NORTH AFRICA BY ALEXANDER GRAHAM - 1902 -2- £50.00 - £80.00
2293 THE LADY REGRETS BY JAMES M. FOX - 1947, BEST DETECTIVE STORIES OF THE YEAR (13TH ANNUAL COLLECTION) BY DAVID C. COOKE - 1958, THE DIAMOND CROSS MYSTERY BY CHESTER K. STEELE - 1918, KEK HUUYGENS, SMUGGLER BY ROBERT L. FISH, WITH SLIP CASE - 1976, AND 2 OTHER CRIME/DETECTIVE FICTION, ALL IN DUST JACKETS -6- £70.00 - £90.00
2294 FLORIDA ENCHANTMENTS BY A. W. DIMOCK, ILLUSTRATED WITH PHOTOGRAPHS BY JULIAN A. DIMOCK - 1915 £40.00 - £60.00
2295 TURKEY IN EUROPE BY JAMES BAKER, HALF LEATHER BOUND - 1887, AND WITH THE CONQUERING TURK, CONFESSIONS OF A BASHI-BAZOUK BY G. W. STEVENS - 1897 -2- £40.00 - £60.00
2296 SELECTION OF AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: MARCH TO QUEBEC BY KENNETH ROBERTS - 1938, A CLERK OF OXENFORD BY GILBERT HIGHET - 1954, GUITAR IN TISSUE PAPER BY DAVID MASON HEMINWAY - 1964, FROM EVILS PILLOW BY BASIL COPPER - 1973, ETC, ALL WITH DUST JACKETS -10- £90.00 - £120.00
2297 SELECTION OF MOSTLY SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE: THISTLEDOWN A BOOK OF SCOTCH HUMOUR CHARACTER, FOLK-LORE, STORY AND ANECDOTE BY ROBERT FORD - 1891, THE HISTORY OF GLENBERVIE 

BY GEORGE HENDERSON KINNEAR - 1910, MUSA LATINA ABERDONENSIS BY ARTHUR JOHNSTONE, IN 3 VOLUMES - 1892, VALUATION ROLL OF THE COUNTY OF FORFAR 1908 - 09, ETC, OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2298 SELECTION OF ARCHITECTURE BOOKS TO INCLUDE; ENGLISH HERITAGE TECHNICAL HANDBOOK BY JOHN AND NICOLA ASHURST, VARIOUS TITLES BY RUSKIN INCLUDING RUSKINS WORKS SERIES OF 11 VOLUMES, ETC, OVER 1 SHELF  £20.00 - £40.00
2299 GOOD SELECTION OF SURVEYING AND ENGINEERING RELATED BOOKS TO INCLUDE, DANGEROUS STRUCTURES AND HOW TO DEAL WITH THEM BY GEORGE H. BLAGROVE - 1906, THE DRAINAGE OF TOWN AND COUNTRY HOUSES BY G.A.T. MIDDLETON - 1908, PRACTICAL SURVEYING BY GEORGE W. M. USILL - 1890, A TREATISE ON THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF LEVELLING BY FREDERICK W. SIMMS - 1907, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2300 SELECTION OF ART RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE FIRE ARTS BY M. GUIZOT - 1853, ARTISTS OF THE ITALIAN RENAISSANCE BY E. L. SELLEY - 1907, EPOCHS OF CHINESE AND JAPANESE ART BY ERNEST F. FENOLOSA, IN 2 VOLUMES - 1913, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2301 SELECTION OF FISHING RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE BOOK OF THE SEA TROUT BY HAMISH STUARTS - 1952, SALMON FISHING BY W. J. M. MENZIES - 1950, THE ATLANTIC SALMON, A VANISHING SPECIES? BY ANTHONY NETBOY - 1968, FISHING FORTUNES AND MISFORTUNES BY G. D. LUARD - 1943, ETC, OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2302 GOOD SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE: COMPLETE SETS OF JANE AUSTIN, E.H. FOSTER AND THOMAS BRADY TITLES, BRIDESHEAD REVISITED BY EVELYN WAUGH, WUTHERING HEIGHTS BY JANE EYRE, ETC ALL IN SLIP CASES  -7- £40.00 - £60.00
2303 AN ENQUIRY INTO THE EXTENT AND STABILITY OF NATIONAL RESOURCES BY REV. THOMAS CHALMERS, FULLY LEATHER BOUND - 1808 £100.00 - £150.00
2304 MOZARTS REQUIEM, CONSISTING OF 60 PAGES OF SHEET MUSIC, HALF LEATHER BOUND £80.00 - £120.00
2305 TEN MAPS OF THE ANCIENT WORLD FOR SCHOOLS AND COLLEGES BY DR HEINRICH KIEPERT - 1863, AND THE GEOGRAPHY OF PTOLEMY ELUCIDATED BY THOMAS GLAZEBROOK RYLANDS - 1893  -2- £30.00 - £50.00
2306 A VOYAGE FROM LEITH TO LAPLAND BY WILLIAM HURTON, IN 2 VOLUMES - 1851, 
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SCANDINAVIAN OF THE SCANDINAVIANS BY HENRY GODARD LEACH - 1915, NORWAY AND THE UNION WITH SWEDEN BY FRIDTJOF NANSEN - 1905, LINCOLNSHIRE AND THE DANES BY G.S. STREATFEILD - 1884, AND 2 OTHERS  -7-  £30.00 - £50.00
2307 DAILY LIFE AND ORIGINS OF THE TASMANIANS BY JAMES BONWICK - 1870, THE COLONY OF NEW ZEALAND BY WILLIAM GISBORNE - 1888, AND CROZETS VOYAGE TO TASMANIA, NEW ZEALAND, THE LADRONE ISLANDS AND THE PHILLIPINES IN THE YEARS 1771-1772 BY H. LING ROTH - 1891 -3- £50.00 - £80.00
2308 6 AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE TREES BY CONRAD RICHTER, ADVANCE PROOF COPY - 1940, THE BLAZE OF NOON BY RAYNER HEPPENSTALL, ADVANCE PROOF COPY - 1940, THE WIND CHILL FACTOR BY THOMAS GIFFORD, WITH DUST JACKET - 1975, ISLANDIA BY AUSTIN TAPPAN WRIGHT, WITH DUST JACKET - 1942 AND 2 OTHER ADVANCE PROOF COPIES £90.00 - £120.00
2309 5 BOOKS OF AN INTERESTING COLLECTION OF VICTORIAN SHEET MUSIC WITH SOME ATTRACTIVE LITHO. COVERS TO INCLUDE; LANGUAGE OF FLOWERS BY CHARLES COOTE, THE ROYAL COLLECTION OF REELS, STRATHSPEYS AND JIGS BY JOSEPH LONE, ETC  £30.00 - £50.00
2310 ANNALS OF ABERDEEN FROM THE REIGN OF KING WILLIAM THE LION, TO THE END OF THE YEAR 1818, BY WILLIAM KENNEDY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1818 £30.00 - £50.00
2311 THE AMERICAN PRINTER, THE PILGRIM NUMBER, DECEMBER 20, 1920, PUBLISHED BY OSWALD PUBLISHING CO, FULLY LEATHER BOUND £20.00 - £40.00
2312 REPORTS OF THE COMMITTEE OF ENQUIRY INTO THE ESTABLISHMENTS OF THE SECRETARIES OF STATE AND OF THE TREASURY AND TREASURY MINUTES THEREON, BY GEORGE GREY - 1850, HALF LEATHER BOUND £20.00 - £40.00
2313 GOOD SELECTION OF NEW NATURALIST TITLES, NO 1 TO 27 PRESENT AND VARIED NUMBERS OF AFTERWARDS, 47 IN TOTAL, WITH SOME DUPLICATION, ETC, OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2314 SELECTION OF POLAR RELATED BOOKS TO INCLUDE; WITH SCOTT TO THE POLE, RE-TOLD BY HOWARD MARSHALL - 1947, FRIDTJOF NANSEN BY JACOB B. BULL - 1898, MAN & THE CONQUEST OF THE POLES BY PAUL-EMILE VICTOR - 1964, THE GREAT WHITE SOUTH OR WITH SCOTT IN THE ANTARCTIC BY HERBERT G. PONTING - 1924, ETC -11- £20.00 - £40.00
2315 THE WAVE BY EVELYN SCOTT, FIRST EDITION 

WITH DUST JACKET - 1929 £60.00 - £80.00
2316 TWENTY FOUR YEARS IN THE ARGENTINE REPUBLIC BY COL. J ANTHONY KING - 1846, NATIONS ON THE CHOREOGRAPHY OF BRAZIL BY JOAQUIN MANOEL DE MACEDO - 1873, CUBA PAST & PRESENT BY RICHARD DAVEY - 1898, MEMOIRS OF GENERAL MILLER IN THE SERVICE OF THE REPUBLIC OF PERU, VOLUME 2 ONLY, & 1 OTHER -5- £30.00 - £50.00
2317 VARIOUS AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: FEAR TO TREAD BY MICHAEL GILBERT, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1952, THE SAVANNAH BY THOMAS L. STOKES, WITH DUST JACKET - 1951, GERALDINE BRADSHAW BY CALDER WILLINGHAM, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1950, UNDERTOW BY A. HAMILTON GIBBS, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1932, ETC -8- £90.00 - £120.00
2318 SELECTION OF CHILDREN'S AND ILLUSTRATED BOOKS TO INCLUDE: THE ARABIAN NIGHTS, ILLUSTRATED BY GEORGE SOPER, IN DUSTJACKET, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND BY LEWIS CARROLL, ILLUSTRATED BY A. E. JACKSON, THE INGOLDSBY LEGENDS, MIRTH & MARVELS BY THOMAS INGOLDSBY, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM - 1929, ANN AT HIGHWOOD HALL, POEMS FOR CHILDREN BY ROBERT GRAVES, ILLUSTRATED BY EDWARD ARDIZZONE -1964, PLAYTIME & COMPANY, A BOOK FOR CHILDREN VERSES BY E.V. LUCAS, PICTURES BY E. H. SHEPARD - 1925, AND 27 OTHERS -32- £40.00 - £60.00
2318 THE NATURAL HISTORY OF THE MINERAL KINGDOM BY JOHN WILLIAMS, IN 2 VOLUMES , VOLUME 1 LACKS BOARDS, VOLUME II BOARDS AND SPINE DETACHED - 1810 £50.00 - £80.00

A

2319 SELECTION OF MOSTLY ENGINEERING RELATED BOOKS TO INCLUDE: LETTERING FOR STUDENTS & CRAFTSMEN, BY GRAILY HEWITT, NO.304 OF 380 COPIES, SIGNED BY AUTHOR - 1930, THE TEXTILE EDUCATOR BY L. J. MILLS, IN 3 VOLUMES - 1927, THE CANNING PRACTICAL HANDBOOK OF ELECTRO-PLATING, ETC - 1937, MOTION PICTURE SOUND ENGINEERING BY ACADEMY OF MOTION PICTURE ART & SCIENCE, ETC, OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
2320 WILD SPAIN, RECORDS OF SPORT WITH RIFLE, ROD, AND GUN, NATURAL HISTORY AND EXPLORATION, BY ABEL CHAPMAN AND WALTER J. BUCK - 1893 £30.00 - £50.00
2321 MEMORIALS OF THE REV. ADAM LIND EDITED BY HIS NEPHEW, HALF LEATHER BOUND, SPINE DETACHED - 1862 £20.00 - £40.00
2322 PRINCIPLES OF POLITICAL ECONOMY 
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CONSIDERED WITH A VIEW TO THEIR PRACTICAL APPLICATION BY REV. T. R. MALTHUS - 1836 £70.00 - £90.00
2323 THOUGHTS ON CIVIL LIBERTY ON LICENTIOUSNESS, AND FACTION BY JOHN BROWN HALF LEATHER BOUND - 1765 £50.00 - £80.00
2324 ON THE STATE OF EDUCATION IN HOLLAND BY M. VICTOR COUSIN - 1838 £20.00 - £40.00
2325 TAGUNGS - UND VERANSTALTUNGSABZEICHEN 1930 - 1945, TINNIES BY REINHARD TIESTE, IN 2 VOLUMES - 2006  -2- £20.00 - £30.00
2326 THE SUFFRAGETTE THE HISTORY OF THE WOMAN'S MILITANT SUFFRAGE MOVEMENT 1905-1910, BY E. SYLVIA PANKHURST - 1911 £40.00 - £60.00
2327 THE RESOLUTIONS OF THE FIRST MEETING OF THE FRIENDS TO THE LIBERTY OF THE PRESS, 1792, BY THOMAS ERSKINE - 1798, PROCEEDINGS OF THE SOCIETY OF FRIEND OF THE PEOPLE PRINTED FOR MR WESTLEY - 1793, PETITION OF THE FRIENDS OF THE PEOPLE BY CHARLES GREY - 1793, & OTHER TITLES, ALL HALF LEATHER BOUND AS 1 BOOK £100.00 - £150.00
2328 EAST AND WEST LOTHIAN FENCIBLE CAVALRY, REGIMENTAL VICTUALLING BOOK - 1798-99 £30.00 - £50.00
2329 A HISTORY OF BRITISH BIRDS, FIGURES ENGRAVED BY T. BEWICK, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1821, AND A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY WILLIAM YARRELL, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1871-74 -6- £50.00 - £80.00
2330 AN INQUIRY INTO THE RISE AND PROGRESS OF PARLIAMENT, CHIEFLY IN SCOTLAND, BY ALEXANDER WIGHT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806 £30.00 - £50.00
2331 THE LIVES AND CHARACTERS OF THE MOST EMINENT WRITERS OF THE SCOTS NATION; BY GEORGE MACKENZIE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1708 £80.00 - £120.00
2332 A CATALOGUE RAISONNE OF ETCHINGS, DRY POINTS & LITHOGRAPHS OF EDMUND BLAMPIED, NO.304 OF 350 COPIES WITH AN ETCHING SIGNED BY ARTIST TO FRONTIS, FULLY LEATHER BOUND IN SLIP CASE £80.00 - £120.00
2333 SELECTION OF AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE GOODLY SEED BY JOHN WYLLIE - 1955, JODIE GREENWAY BY I. S. YOUNG - 1947, THEY CAME TO CORDURA BY GLENDON SWARTHOUT - 1958, BLUE DENIM BY JAMES LEO HERLIHY & WILLIAM NOBLE, ETC -12- £90.00 - £120.00
2334 GOOD SELECTION OF BOOKS RELATED TO FREEMASONRY TO INCLUDE; RULES OF THE 

LILY OF THE MALE LODGE OF THE RENFREWSHIRE BRANCH OF THE ORDER OF ANCIENT FREE GARDENERS - 1892, THE HIDDEN SCROLLS BY NEIL ASHER SILBERMAN - 1995, GRAND LODGE 1717-1967 PRINTED FOR THE UNITED GRAND LODGE OF ENGLAND - 1967, GOULDS HISTORY OF FREEMASONRY BY DUDLEY WRIGHT, IN 5 VOLUMES, ETC, OVER 2 1/2 SHELVES £40.00 - £60.00
2335 SELECTION OF FISHING RELATED BOOKS TO INCLUDE, ANGLING IN SALT WATER, BY JOHN BICKENDYKE, HALF LEATHER BOUND, SCOTTISH LOCH - FISHING BY BLACK PALMER - 1882, THE SALMON RIVERS AND LOCHS OF SCOTLAND BY W. L. CALDERWOOD, HALF LEATHER BOUND - 1921, RIVER MANAGEMENT BY VARIOUS AUTHORS, ETC, OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2336 SELECTION OF SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE: BIOGRAPHICAL DICTIONARY OF EMINENT SCOTSMEN, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES BY REV. THOMAS THOMSON - 1872, BUCHAN BY REV JOHN B. PRATT - 1901, IN SCOTLAND AGAIN BY H.V. MORTON - 1933, THE OLD DEESIDE ROAD BY G.N. FRASER - 1921, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2337 SELECTION OF BOOKS, TO INCLUDE MANY NORMAN DOUGLAS TITLES TO INCLUDE: PANEROS BY NORMAN DOUGLAS, NO. 258 OF 650 COPIES - 1931, SOME TUSCAN CITIES BY ADAM HARRISON AND R.S. AUSTIN - 1924, THE COLLECTED POEMS OF W. B. YEATS - 1965, THE BOOKS OF THE CLYDE BY DONALD MAXWELL - 1927, ETC  -27 -  £40.00 - £60.00
2338 HISTORY OF BRITISH BIRDS, FIGURES ENGRAVED ON WOOD BY T. BEWICK, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1797 £90.00 - £120.00
2339 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: A COMPLETE HISTORY OF THE REBELLION BY JAMES RAY, HALF LEATHER BOUND - 1752, THE LADY OF THE LAKE BY WALTER SCOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1816, THE HISTORY OF SCOTLAND BY JOHN PINKERTON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1792, EDINBURGH FUGITIVE PIECES BY WILLIAM CREECH, HALF LEATHER BOUND - 1815, ETC OVER 1 SHELF  £50.00 - £80.00
2340 SELECTION OF 19TH CENTURY LITERATURE TO INCLUDE; TILLIEFOURE, PRINTED AT THE CHISWICK PRESS, FULLY LEATHER BOUND - 1890, ARGO: OR THE QUEST FOR THE GOLDEN FLEECE, BY ALEXANDER, EARL OF CRAWFORD AND BALCARRES - 1876, RHYMES AND LEGENDS BY MRS ACTON TINDAL, GIFT INSCRIPTION TO TITLE -1879, ETC, OVER SHELF £40.00 - £60.00
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2341 SELECTION OF MODERN FICTION, CHILDRENS, POETRY, ETC RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE LEGEND OF SIGURD AND GUDRUN BY J.R.R. TOLKEIN, WITH DUST JACKET - 2009, BEOWULF BY SAME AUTHOR, WITH DUST JACKET - 2014, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND BY LEWIS CARROLL, 150TH ANNIVERSARY EDITION ILLUSTRATED BY SALVADOR DALI, WITH DUST JACKET - 2015, ETC OVER ONE SHELF  £50.00 - £80.00
2342 SELECTION OF RAILWAY/LOCOMOTIVE RELATED BOOKS TO INCLUDE: ROAMING THE EAST COAST ROUTE BY ERIC TREACY - 1977, COUNTDOWN TO 1968, THE DECLINE AND FALL OF STEAM BY ROBERT ADLEY - 1993, TREACYS BRITISH RAIL BY PATRICK WHITEHOUSE AND JOHN POWELL - 2002, A PICTORIAL RECORD OF SOUTHERN SIGNAL BY G. PRYER - 1977, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2343 GOOD SELECTION OF MOSTLY LEATHER BOUND BOOKS TO INCLUDE: CHARACTERS OMITTED IN CRABBE'S PARISH REGISTER, BY ALEXANDER BALFOUR - 1825, MEMOIRS OF THE PRINCESS CHARLOTTE OF SAXECOBURG BY ROBERT HUISH - 1817, MEMOIRS OF BENVENUTO CELLINI BY THOMAS ROSCOE, IN 2 VOLUMES - 1823, THE PLAYS OF WILLIAM SHAKESPEARE BY ISAAC REED, IN 11 VOLUMES - 1809, ETC OVER 3 SHELVES  £50.00 - £80.00
2344 SELECTION OF WORLD TRAVEL RELATED BOOKS TO INCLUDE: NEW ZEALAND, OR ZEALANDIA BY CHARLES HURSTHOUSE, HALF LEATHER BOUND IN 2 VOLUMES - 1857, ARCTIC EXPLORATION IN THE YEARS 1853-55 BY ELISHA KENT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1856, CRUISE TO THE ORIENT BY J.G. OEHLER - 1906, A TOUR THROUGH ITALY BY REV. JOHN CHETWODE EUSTANCE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1813, ETC - 18 -  £50.00 - £80.00
2345 GEOMETRICAL ANALYSIS AND GEOMETRY OF CURVE LINES BY JOHN LESLIE, HALF LEATHER BOUND, SPINE DETACHED - 1821 £30.00 - £50.00
2346 LETTICE THORNELOW; A TALE OF THE MIDLANDS DURING THE CIVIL WAR BY ROBERT CHATTERTON WILCOX - 1866  £20.00 - £40.00
2347 RUINED ABBEYS AND CASTLES OF GREAT BRITAIN BY WILLIAM AND MARY HOWITT - 1862 £20.00 - £40.00
2348 OBSERVATIONS ON THE CRIMINAL LAW OF ENGLAND AS IT RELATES TO CAPITAL PUNISHMENT BY SIR SAMUEL ROMILLY - 1810, THE TESTAMENT OF THE LAW... BEING A LETTER ADDRESSED TO THE RT. HON. JOHN EARL RUSSELL BY THOMAS BOYFIELD 

SIKES, INSCRIBED BY AUTHOR TO TITLE - 1862, REMARKS ON THE POOR LAWS, AND ON THE METHOD FOR PROVIDING FOR THE POOR IN SCOTLAND BY DAVID MONYPENNY - 1834, AND A TREATISE ON THE LAW BILLS OF EXCHANGE, PROMISSORY NOTES AND LETTERS OF CREDIT IN SCOTLAND BY WILLIAM GLEN - 1807 AND ONE OTHER  -5-  £30.00 - £50.00
2349 THE PRINCIPLES OF THE LAW OF SCOTLAND BY JOHN ERSKINE, FULLY LEATHER BOUND - 1802 £30.00 - £50.00
2350 THE BRUCE; OF THE HISTORY OF ROBERT I BY JOHN BARBOUR, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1790 £30.00 - £50.00
2351 THE ANTIQUES OF ENGLAND, WALES, SCOTLAND & IRELAND BY FRANCIS GROSE, IN 12 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1787-1797, AND THE ANTIQUARIAN REPERTORY, VALUABLE REMAINS OF OLD TIMES BY FRANCIS GROSE, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES -1807-09 -16- £200.00 - £300.00
2352 SELECTION OF BOOKS RELATED TO SCOTLAND AND THE JACOBITES, TO INCLUDE: PRINCE CHARLES EDWARD STUART BY ANDREW LANG - 1903, THE JACOBITE ATTEMPT OF 1719 BY WILLIAM KIRK DICKSON - 1895, LONDON IN THE JACOBITE TIMES BY DR DORAN, IN 2 VOLUMES - 1877, NARRATIVES OF SCOTTISH CATHOLICS UNDER MARY STUART AND JAMES VI BY WILLIAM FORBES - 1885, ETC, OVER 2 SHELVES £50.00 - £80.00
2353 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE WORKS OF CHARLES DICKENS IN 19 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1906, A HISTORY OF OUR OWN TIMES BY JUSTINE MCCARTHY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES ONLY - 1884, VERY GOOD JEEVES! BY P.G. WOODHOUSE - 1930, PLANT FORM AND FUNCTION BY F.E. FRITSCH AND SIR EDWARD SALISBURY - 1955, ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2354 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: ROYALTIES OF THE WORLD, A SERIES OF PORTRAITS IN COLOUR BY REIGNING FAMILIES OF THE WORLD BY RUDOLF DE CORDOVA, IN 4 VOLUMES, THE LIFE OF HENRY JOHN TEMPLE BY EVELYN ASHLEY, IN 2 VOLUMES - 1876, THE LOST FOOTSTEPS BY SILVIU CRACIUNAS WITH DUST JACKET - 1961, THE PARASITES BY DAPHNE DU MAURIER, WITH DUST JACKET -1949, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2355 GOOD SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: MANUAL OF FREEMASONARY BY RICHARD CARLILE, SKETCHING FROM NATURE BY TRISTRAM J. ELLIS - 1897, THREE IN NORWAY BY TWO OF THEM, IN A BENGAL JUNGLE BY JOHN SYMINGTON - 1935, ETC 
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OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2356 LARGE SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: THE WINDSOR SHAKESPEARE BY HENRY N. HUDSON, IN 20 VOLUMES. HISTORY OF ENGLAND BY LORD MACAULAY, IN 4 VOLUMES - 1967, SELECT ESSAYS OF THOMAS DE QUINCY BY DAVID MASSON, IN 2 VOLUMES - 1888, THE CONAN DOYLE STORIES BY ARTHUR CONAN DOYLE - 1929, ETC OVER 12 SHELVES AND A BOX  £40.00 - £60.00
2357 SELECTION OF ART RELATED BOOKS TO INCLUDE ; H DE TOULOUSE - LAUTREC BY GUSTAVE COQUIOT, NO. 206/300 COPIES - 1913, A CRITICAL ACCOUNT OF THE DRAWINGS BY MICHELANGELO AND RAFFAELLO BY J. C. ROBINSON - 1870, CINEMATOGRAPHY FOR AMATEURS BY EDWARD W. HOBBS - 1930, TWELVE PORTRAITS OF THE FRENCH REVOLUTION BY HENRI BERNARD - 1929, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2358 SELECTION OF VARIOUS ENGLISH HISTORY, ETC, BOOKS TO INCLUDE; ENGLISH MEN OF SCIENCE BY FRANCIS GALTON - 1874, TRADITIONS OF THE MOST ANCIENT TIMES BY WILLIAM HOWITT, IN 2 VOLUMES - 1839, THE HORSEKEEPERS INSTRUCTOR OR, UNIVERSAL FAMILY COOK BY WILLIAM AUGUSTUS HENDERSON, FULLY LEATHER BOUND, ETON IN THE FORTIES BY ARTHUR DUKE COLERIDGE - 1896, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2359 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: AN HISTORICAL ACCOUNT OF THE RISE AND DEVELOPMENTS OF PRESBYTERIANISM IN SCOTLAND, BY LORD BALFOUR - 1911, THE STORY OF SIR WALTER SCOTTS FIRST LOVE BY ADAM SCOTT - 1896, NEW LETTERS OF THOMAS CARLYLE BY ALEXANDER CARLYLE, IN 2 VOLUMES - 1904, THE LYON IN MOURNING BY REV. ROBERT FORBES IN 3 VOLUMES, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2360 SELECTION OF VARIOUS PSYCHOLOGY AND SCIENCE RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE BRAIN AS AN ORGAN OF MIND BY H. CHARLTON BASTIAN - 1902, MEMORY AND ITS CULTIVATION BY F. W. EDRIDGE - GREEN - 1897, THE PHYSIOLOGY OF MIND BY HENRY MAUDSLEY - 1876, CHEMICAL EMBRYOLOGY BY JOSEPH NEEDHAM, IN 3 VOLUMES - 1931, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2361 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE: LA DAME AUX CAMELIAS BY ALEXANDRE DUMAS THE YOUNGER, WITH SLIP CASE - 1975, THE MERCHANT OF PRATO BY IRIS ORIGO, WITH SLIP CASE - 1963, THE RENAISSANCE STUDIES IN ART AND POETRY BY WALTER PATER, WITH SLIP CASE - 2013, THE GOLDEN FLEECE BY ROBERT GRAVES, 

WITH SLIP CASE - 2003, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2362 SELECTION OF VARIOUS POETRY RELATED BOOKS TO INCLUDE: CHESKIAN ANTHOLOGY: BEING A HISTORY OF THE POETICAL LITERATURE OF BOHEMIA, BY JOHN BOWRING, LACKS BOARDS - 1832, IN CAP AND BELLS BY OWEN SEAMAN - 1900, SATANELLA BY G.J. WHYTE - MELVILLE, HALF LEATHER BOUND - 1875, THE POETICAL WORKS OF SIR DAVID LYNDSAY, IN 2 VOLUMES - 1871, ETC OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
2363 GOOD SELECTION OF LITERATURE RELATED BOOKS TO INCLUDE, TENNYSON, A CRITICAL STUDY BY STEPHEN GWYNN - 1899, EMPEROR WILLIAM BY G.L.M. STRAUSS - 1888, BEFORE THE GREAT PILLAGE BY AUGUSTUS JESSOPP - 1901, ROMAN GOSSIP BY FRANCES ELLIOT - 1894, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2364 SELECTION OF MOSTLY ENGLISH RELATED AND OTHER BOOKS TO INCLUDE: BUCKINGHAMSHIRE BY ARTHUR MEE - 1949, HUDDERSFIELD AND ITS VICINITY BY D.F.E. SYKES - 1898, CASANOVA, HIS KNOWN AND UNKNOWN LIFE BY S. GUY ENDORE - 1930,  A NAVAL HISTORY OF ENGLAND, THE FORMATIVE CENTURIES BY G.J. MARCUS - 1961, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2365 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: TOOMAI OF THE ELEPHANTS BY RUDYARD KIPLING - 1937, HISTOIRE DE LA REVOLUTION DE 1848 BY A. DE LAMARTINE, HALF LEATHER BOUND - 1849, AMERICAN LITERATURE FOR SECONDARY SCHOOLS BY WILLIAM B  CAIRNS - 1914, LOST LENORE BY CAPTAIN MAYNE REID ETC OVER 4 SHELVES.  £30.00 - £50.00
2366 SOME ARCHITECTURAL WORKS OF INIGO JONES BY H. INIGO TRIGGS AND HENRY TANNER - 1901, EXAMPLES OF DECORATIVE WROUGHT IRON WORK OF THE 17TH AND 18TH CENTURIES BY D. J. EBBETTS - 1879, PLATES TO THE TREATISE ON MARINE ARCHITECTURE BY PETER HEDDESWICK - 1830, AND PUGIN STUDENTSHIP DRAWINS BY G. WASHINGTON BROWNE, NO 367 OF 200 COPIES - 1887  -4-  £60.00 - £80.00
2367 GOOD SELECTION OF BOOKS RELATING TO WW2 GERMAN U-BOATS TO INCLUDE SILENT HUNTERS BY SAVAS, WEAPONS OF DESPERATION GERMAN FROGMEN & MIDGET SUBMARINES OF WW2 BY LAWRENCE PATERSON, WOLF PACK, PHOTOGRAPHIC DIARY OF U564, U-BOAT OWNERS MANUAL, ETC £30.00 - £50.00
2368 A MEMORIAL OF THE MARRIAGE OF H.R.H. ALBERT EDWARD, PRINCE OF WALES AND H.R.H. ALEXANDRA, PRINCESS OF DENMARK 
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BY W. H. RUSSELL - 1863 £50.00 - £80.00
2369 LABYRINTHE, JOURNAL MENSUEL DES LETTRES ET DES ARTS, AUTHORIZED REPRINT EDITION COMPLETE IN ONE VOLUME BY ALBERT SKIRA - 1968  £50.00 - £80.00
2370 METAL-WORK AND ITS ARTISTIC DESIGNS BY M. DIGBY WYATT - 1852 £100.00 - £150.00
2371 2 COPIES OF SOME BIRDS AND MAMMALS OF SOUTH AMERICA BY AXEL AMUCHASTEGUI, AND SOME BIRDS AND MAMMALS OF NORTH AMERICA BY AXEL AMUCHASTEGUI, 2 IN SLIPCASE £200.00 - £300.00
2372 FLOWERS OF THE BRAZILIAN FORESTS BY MARGARET MEE, A PERSONAL COPY OF A EDMUND FISHER, 1 OF 500 COPIES, PRINTED AT THE TYRON GALLERY, QUARTER LEATHER BOUND WITH SLIPCASE - 1968  £100.00 - £200.00
2373 ELLES BY HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC, 1 OF 1250 COPIES, MEMBERSHIP CERTIFICATE OF THE 'TOULOUSE-LAUTREC CIRCLE' FOR EDMUND FISHER AND ADDITIONAL PLATE - 1969, AND ANOTHER SIMILAR  £200.00 - £300.00
2374 FLORA SUPERBA BY PAUL JONES, EX SERIES FILE COPY, 1 OF 406 COPIES SIGNED BY THE AUTHOR PRINTED AT THE RAINBIRD PRESS FOR THE TYRON GALLERY LTD; WITH SLIP CASE - 1971  £50.00 - £80.00
2375 THE UNEDITED ANTIQUITIES OF ATTICA; COMPRISING THE ARCHITECTURAL REMAINS OF ELEUSIUS, RHAMNUS, SUMIUM AND THORICUS BY THE SOCIETY OF DILETTANTI, SECOND EDITION, BOARDS AND FRONTIS DETACHED, LACKS MOST OF SPINE - 1833  £100.00 - £150.00
2376 LARGE SELECTION OF PLAYBOY MAGAZINES FROM THE 1960'S & 1970'S IN 1 BOX  £30.00 - £50.00
2377 GOOD SELECTION OF VARIOUS FICTION TITLES TO INCLUDE: HIS DARK MATERIALS SERIES BY PHILLIP PULLMAN, 3 TITLES BOUND AS ONE BOOK - 2000, THE TIME BEFORE THIS BY NICHOLAS MONSARRAT - 1962, MEDUSAN BY HAMMOND INNES - 1988, SUNNY SIDE UP BY SUSAN CALMAN - 2018, ETC OVER 4 1/2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2378 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE: FRANCIS BACON ESSAYS OR COUNSELS, CIVIL AND MORAL, WITH SLIPCASE - 2002, THE RIDDLE OF THE SOUNDS BY ERSKINE CHILDERS - WITH SLIP CASE - 1992, THE LIFE OF SAMUEL JOHNSON LLD BY JAMES BOSWELL, IN 2 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - SLIPCASE - 1968, LIVES OF THE ARTISTS BY GIORGIO VASARI, IN 3 VOLUMES WITH SLIP CASE - 1993, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2379 SELECTION OF AMERICAN POLITICS RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE FUTURE BY A. L. 

GOVE, WITH DUST JACKET - 2013, MR KENNEDY'S AMERICA BY BERNARD NEWMAN - 1962, THE DEATH OF A PRESIDENT BY WILLIAM MANCHESTER - 1967, THOMAS JEFFERSON AN INTIMATE HISTORY BY FAWN M. BRODIE - 1974 ETC, OVER 3 SHELVES  £20.00 - £40.00
2380 GOOD SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; MEMOIR OF CAPTAIN DALTON BY CHARLES DALTON - 1886, POLITICAL ECONOMY BY THOMAS CHALMERS, IN 2 VOLUMES - 1848, PREHISTORIC MAN BY DANIEL WILSON, IN 2 VOLUMES - 1876, THE LAW OF STORMS BY H.W. DOVE - 1862, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2381 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SCANDINAVIA, ANCIENT AND MODERN BY ANDREW CRICHTON, IN 2 VOLUMES - 1838, ACROSS AFRICA BY VERNEY LOVETT CAMERON, IN 2 VOLUMES - 1877, THE HISTORY OF ENGLAND BY HENRY THOMAS BUCKLE, IN 3 VOLUMES - 1908, INQUIRY INTO THE RELATION OF CAUSE AND EFFECT BY THOMAS BROWN - 1835, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2382 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE WAR OF GREEK INDEPENDENCE 1821 - 1833 BY W. ALISON PHILLIPS - 1897, DRAWING THE LINE SOMEWHERE BY FOUGASSE - 1937, POCAHONTAS BY DAVID GARNETT - 1933, MEMORIES OF COUNT LAVALLETTE, IN 2 VOLUMES - 1831, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2383 THE PLAYS OF SHAKESPEARE PUBLISHED BY WILLIAM PICKERING, IN 9 MINIATURE VOLUMES - 1825  -9- £60.00 - £80.00
2384 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS TO INCLUDE 1840, 1841, & 1845 £60.00 - £80.00
2385 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO  INCLUDE 1841, 1843, 1844 & 1845 £70.00 - £90.00
2386 VEGETABLE ORGANOGRAPHY BY M. AUG. P. DE CANDOLLE, IN 2 VOLUMES - 1841 £30.00 - £50.00
2387 SELECTION OF MOSTLY LEATHER BOUND BOOKS TO INCLUDE: THE WORKS OF LORD BYRON INCLUDING THE SUPPRESSED POEMS, FULLY LEATHER BOUND - 1831, BYGONE ENGLAND BY W.H. CORNISH - 1925, THE CATHEDRAL, OR THE CATHOLIC AND APOSTOLIC CHURCH IN ENGLAND - 1839, POEMS BY MATTHEW ARNOLD, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1877, ETC OVER 1 1/2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2388 SELECTION OF FOREIGN LITERATURE TO INCLUDE; LA CHANSON DE ROLAND BY JOSEPH BEDIER, THE HEROIC DEEDS AND SAYINGS OF THE GOOD PANTAGRUEL BY M. FRAN. RABELAIS, IN 3 VOLUMES - 1897, LETTERS DE MON MOULIN BY ALPHONSE 
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DAUDET - 1891, THE MAID OF ORLEANS BY AROUET DE VOLTAIRE, IN 2 VOLUMES - 1899, ETC OVER 3 SHELVES  £20.00 - £40.00
2389 SELECTION OF JOHN BUCHAN TITLES TO INCLUDE; THE KINGS GRACE 1910 - 1935, - 1935, THE DANCING FLOOR, WITH DUST JACKET - 1937, WITCH WOOD - 1927, SICK HEART RIVER, WITH DUST JACKET - 1941, ETC OVER 1 SHELF  £20.00 - £40.00
2390 SELECTION OF AMERICA RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE AMERICAN COMMONWEALTH BY JAMES BRYCE, IN 2 VOLUMES - 1910, MEMOIRS OF THE HOUSE OF ORLEANS BY W. COOKE TAYLOR, VOL 1 AND 2 ONLY - 1849, NEW AMERICA BY WILLIAM HEPWORTH DIXON, IN 2 VOLUMES - 1867, NATURE AND MAN IN AMERICA BY N.S. SHALER - 1892, ETC OVER 1 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2391 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS TO INCLUDE 1840, 1842 & 1843 £60.00 - £80.00
2392 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS FOR THE YEARS 1839, 1841, & 1846 £60.00 - £80.00
2393 MY SCHOOLS AND SCHOOLMASTERS BY HUGH MILLER - 1861, THE OLD RED SANDSTONE BY HUGH MILLER - 1870, SCENES AND LEGENDS OF THE NORTH OF SCOTLAND BY HUGH MILLER - 1857, SARTOR RESARTUS LECTURES ON HEROES, CHARTISM, PAST AND PRESENT BY THOMAS CARLYLE - 1894, ETC  -10-  £20.00 - £40.00
2394 WITH A SHOW THROUGH SOUTHERN AFRICA BY CHARLES DU VAL, IN 2 VOLUMES - 1882 £20.00 - £40.00
2395 THE LIFE AND LETTERS OF MARY WALLSTONECRAFT SHELLEY BY MRS JULIAN MARSHALL, IN 2 VOLUMES - 1889  £20.00 - £40.00
2396 CONSPECTUS MEDICINAE THEORETICAE AD USUM ACADEMICUM BY JACOBO GREGORY - 1818 £10.00 - £20.00
2397 INLAND GOLF BY EDWARD RAY - 1914 £10.00 - £20.00
2398 IAN HAMILTON'S MARCH BY WINSTON SPENCER CHURCHILL, HALF LEATHER BOUND - 1900 £20.00 - £30.00
2399 THE BOKHARA VICTIMS BY CAPTAIN GROVER - 1845 £40.00 - £60.00
2400 SELECTION OF MICROSCOPY/SCIENTIFIC RELATED BOOKS TO INCLUDE: 2 VOLUMES OF VARIOUS MICROSCOPICAL RELATED PAMPHLETS INCLUDING QUARTERLY JOURNAL OF MICROSCOPICAL SCIENCE BY EDWIN LANKESTER AND GEORGE BUSK - 1868, THE MICROSCOPE, A SIMPLE HANDBOOK BY CONRAD BACK - 1921, MODERN MICROSCOPY BY M. I. CROSS AND MARTIN J COLE - 1895, EXPLANATORY CATALOGUE OF CHEMICAL APPARATUS BY 

PHILLIP HARRIS LTD, ETC  -11 -  £30.00 - £50.00
2401 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1843, 1844 & 1845  £70.00 - £90.00
2402 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841 & 1844  £60.00 - £80.00
2403 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842 & 1846  £60.00 - £80.00
2404 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1842 & 2 X 1844 £70.00 - £80.00
2405 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: A POETICAL TRANSLATION OF THE WORKS OF HORACE BY REV. PHILIP FRANCIS, IN 4 VOLUMES - 1761, CORNELII TACITI OPERA, EDITED BY FRIDERICUS HAASE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1860, THE ORATIONS OF DEMOSTHENES BY THOMAS LELAND, IN 2 HALF LEATHER BOUND VLUMES - 1802, THE LETTERS OF MARCUS TULLIUS CICERO TO SEVERAL OF HIS FRIENDS, IN 3 VOLUMES - 1804, ETC OVER 3 SHELVES  £50.00 - £80.00
2406 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE: RURAL RIDES IN ENGLAND BY WILLIAM COBBETT, WITH SLIP CASE - 2010, SECRET MEMOIRS OF A RENAISSANCE POPE BY FLORANCE E. GRAGG, WITH SLIP CASE - 1988, THE CRETAN RUNNER BY GEORGE PSYCHOUNDAKIS WITH SLIP CASE - 2009, CRUSADER CASTLES BY T.E. LAWRENCE WITH SLIP CASE - 2010, ETC OVER 1 SHELF  £30.00 - £50.00
2407 SELECTION OF SPORTING RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE CRAVEN HUNT BY WILLIAM SCARTH-DIXON, WITH A LETTER AND NEWSPAPER CUT-OUT RELATED TO HUNTING - 1929, HUNTING ON FOOT WITH SOME YORKSHIRE PACKS BY MAUD ISABEL HARVEY, WITH A SINGED ATTACHMENT OF PAPER BY AUTHOR, THOUGHTS ON HUNTING BY PETER BECKFORD, WITH DUST JACKET, HEATHER AND MOOR BURNING FOR GROUSE AND SHEEP BY ROBERT WALLACE - 1917, ETC OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2408 VARIOUS TITLES FROM A BRIDGMENTS OF SPECIFICATION SERIES TO INCLUDE PURIFYING WATER, MILKING CHURNING ETC. GRINDING GRAIN ETC CASTS AND BARRELS ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
2409 SELECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS TO INCLUDE: COLERIDGE AMONG THE LAKES AND MOUNTAINS BY ROGER HUDSON, WITH SLIPCASE - 1991, AN INN KEEPERS DIARY BY JOHN FOTHERGILL, WITH SLIPCASE - 2000, THE SMITH OF SMITHS BY HESKETH PEARSON - 1977, CHARLES LAMB; ESSAYS BY ROSALIND VALLANCE AND JOHN HAMPDEN - 1963, ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
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2410 GOOD SELECTION OF VARIOUS ANGUS DISTRICT COUNCIL MINUTES, VALUATION ROLLS FROM 1895 ONWARDS, ETC OVER 3 SHELVES  £20.00 - £40.00
2411 GOOD SELECTION OF NOVELS BY AUTHORS SUCH AS IAN RANKIN, HARLAN COBEN, ANN CLEEVES, VAL MCDERMID, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
2412 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: MIDWINTER BY JOHN BUCHAN, SON OF APPLE BY MAURICE WALSH - 1947, STONE OF DESTINY PAT GERBER - 1997, THE PROPER PLACE BY O. DOUGLAS, WITH DUST JACKET - 1932, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
2412 11 LION ANNUALS RANGING FROM 1954-1974 £10.00 - £20.00A
2413 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, THE MARY DEARE BY HAMMOND INNES, MEMOIRS OF THE CRUSADES BY VILLEHARDOUIN AND DE JOINVILLE, THE WORLD OF CHILDREN BY STUART MIALL, IN 4 VOLUMES - 1955, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
2414 SELECTION OF AGRICULTURE BOOKS TO INCLUDE; THE STANDARD CYCLOPEDIA OF MODERN AGRICULTURE BY PROFESSOR R PATRICK WRIGHT, IN 12 VOLUMES, THE RED POLL HERD BOOK OF CATTLE DESCENDED FROM THE NORFOLK AND SUFFOLK RED POLL, VOLUMES 37 - 47 - 1920 - 1930 TRANSACTIONS OF THE HIGHLAND AND AGRICULTURAL SOCIETY OF SCOTLAND, FIFTH SERIES FROM 1900-1952, LACKS SEVERAL VOLUMES ETC OVER 4 SHELVES.  £50.00 - £80.00
2415 SELECTION OF VARIOUS PART SETS TO INCLUDE: THE CHILDREN'S BOWER BY KEN ELM HENRY DIGBY, VOL 1 ONLY - 1858, TRAITS OF CHARACTER BY A CONTEMPORARY, VOL 1 ONLY - 1860, THE LEAGUE OF NORTH AND SOUTH BY C GARAN DUFFY - 1886, THE RISE AND GROWTH OF THE ENGLISH NATION BY W.H.S. AUBREY, VOL 1 ONLY - 1896, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2416 SELECTION OF RELIGION RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE GOSPEL-MYSTERY OF SANCTIFICATION BY REV. WALTER MARSHALL, HALF LEATHER BOUND - 1818, AN AGNOSTICS APOLOGY BY LESLIE STEPHEN - 1893, ELEMENTS OF ELOCUTION BY JOHN WALKER, REPRINTED TITLE PAGE - 1810, GENERAL HISTORY OF THE CHRISTIAN RELIGION AND CHURCH BY JOSPEH TORREY, IN 4 VOLUMES - 1847, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2417 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE:  EUROPE'S DEBT TO RUSSIA BY CHARLES 

SAROLEA - 1916, AMERICANS AT HOME BY DAVID MACRANE - 1908, AUTHORITY AND ARCHAEOLOGY, SACRED AND PROFANE, BY DAVID G HOGARTH - 1899, CORPAS DES NOTES MARGINALES DE VOLTAIRE, IN 4 VOLUMES - 1979, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2418 GOOD SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: IDEALISM: AN ESSAY METAPHYSICAL AND CRITICAL BY WILLIAM GRAHAM - 1872, OBSERVATIONS ON THE SOCIAL AND POLITICAL STATE OF DENMARK IN 1851, BY SAMUEL LAING - 1852, LIFE AND LETTERS OF OLIVER WENDELL HOLMES BY JOHN T MORSE, IN 2 VOLUMES - 1896, LIVES OF MEN OF LETTERS AND SCIENCE, WHO FLOURISHED IN THE TIME OF GEORGE III BY HENRY, LORD BROUGHAM - 1845, ETC OVER 5 SHELVES £20.00 - £30.00
2419 SELECTION OF NATURAL HISTORY RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE ORIGIN OF THE FITTEST BY E. D. COPE - 1887, THE CANARY, ITS VARIETIES MANAGEMENT AND BREEDING BY REV. F. SMITH - 1891, THE SEALS AND WHALES OF THE BRITISH SEAS BY THOMAS SOUTHWELL - 1881, THE EVOLUTION OF LIFE OR CAUSES OF CHANGE IN ANIMAL FORMS BY HUBBARD WINSLOW MITCHELL - 1891, ETC OVER 4 SHELVES  £60.00 - £80.00
2420 SELECTION OF VARIOUS ANNUALS TO INCLUDE BEANO, DANDY, ETC, OVER 4 SHELVES £10.00 - £20.00
2421 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: VINIANA BY CHARLES WALTER BERRY - 1934, CALLIRRHOE: FAIR ROSAMUND BY MICHAEL FIELD, REMAINS LITERARY AND THEOLOGICAL OF CONNOP THIRLWALL BY J.J. STEWART PERONNE - 1877, THE ELIZABETHAN STAGE BY E.K. CHAMBERS, IN 4 VOLUMES - 1923, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2422 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE GUARDIAN; COMPLETE IN ONE VOLUME WITH NOTES AND A GENERAL INDEX, HALF LEATHER BOUND, FRANCIS BACON ESSAYS AND NEW ATLANTIS - 1942, ANCIENT DEVOTIONAL POETRY, FIRST PUBLISHED FROM A MANUSCRIPT OF THE 16TH OR 17TH CENTURY - 1846, THE KANGCHENJUNGA ADVENTURE BY F.S. SMYTHE - 1931, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2423 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE DIARY OF BEATRICE WEBB BY NORMAN AND JEANNE MACKENZIE, IN 4 VOLUMES ALL WITH DUST JACKETS - 1982, VAGABOND PILGRIMAGE BY FREDERICK COWLES, 2000 YEARS OF LONDON BY C. WHITAKER - WILSON -1935, IN DARKEST ENGLAND BY GENERAL BOOTH, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
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2424 SELECTION OF ART RELATED BOOKS TO INCLUDE: ENGLISH ART 1216-1307 BY PETER BRIEGER - 1957, THE HISTORY OF PAINTING IN ITALY BY THOMAS ROSCOE, VOL 2 ONLY - 1853, CHINESE ART AND CULTURE BY RENE GROUSSET - 1961, PAINTING IN FRANCE AFTER THE DECLINE OF CLASSICISM BY PHILIP GILBER HAMERTON - 1869, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2425 SELECTION OF SCOTTISH BOOKS TO INCLUDE, MONTROSE BY JOHN BUCHAN, WITH DUST JACKET - 1950, A SERIES OF EXCURSIONS BY ROAD AND RAIL, FOR 20 MILES AROUND, DUNDEE, FULLY LEATHER BOUND, SUTHERLAND AND CAITHNESS IN SAGA-TIME BY JAMES GRAY - 1922, AN ACCOUNT OF THE PROCEEDINGS OF THE ESTATES IN SCOTLAND BY E.W.M. BALFOUR-MELVILLE,  IN 2 VOLUMES - 1954, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
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